. LI A-

KATAJIOT
AJNNIOMUHUEBbBIX

KOHCTPYKLUUMA

U NMPODPUNIEA

cUCTEMbl CHUAJI

OIFHECTOUKUE ®ACAADI K"éOEl

U NMEPETOPOAKMU

r. KpacHospck | 2013




LI

buneit cuctemst CUAJI KII60EI

II|IH|I|I |I|

OTHECTOUKWUE DACALbI

U NEPETOPOAKM i

M3IOAHUE 1




COLOEPXAHWE
.MTPODOUIIN N KOMIUIEKTYKOLUME.......ioiieiniierineieeireeeeeeeiseseeienans 1-01
. YCTAHOBKA OTMHESALLMTBL. ..ottt 2-01
. YCTAHOBKA 3BAMOJTHEHMS. ... 3-01
. PACHET SJIEMEHTOB PUTEJIA...coiiiiiiiiiiiiiccceceee 4-01
.Y3J1bl CBOPKM U OETAJTUPOBKM. ..., 5-01
. MOHTAXHBIE Y3J1bl M CEHEHMA. ..o, 6-01
. TEOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTUKN MPODUNEN........ceeeee. 7-01

am®

il B [y VN

COOEP>XAHUE

eucrema CHUAJI KNI60EI

o)
=
=
=
©




mm®

cLicoA

YBAXAEMBIE TOCMNOLA!

B niobom ropope, v B kpynHenwem meranonuce, 1 B Hebonbluom paboyem nocenke
HOC pagyeT HoBOe, Kpacueoe 3aaHue. Hesasucumo oT macwTabos, nerkas
QNIOMMHUEBAS KOHCTPYKLMS M CTEKNO BbIFOAHO MOAYEPKMBAIOT €O COBPEMEHHOCTb.
Mensietcs HacTpoeHune, pacTeT ONTUMU3M U XeNaHWe CO3MAATb, CTPOUTb HOBOE.
CoBpeMeHHbIE TEXHONOTMU CTPOMUTENBLCTBA AAIOT BCe Borblue BO3MOXHOCTEN Ans
pPean13aummu TBOPYECKMX 3AMbICIIOB APXUTEKTOPOB U CTPOMUTENEN NPU BO3BEAEHWM

300HUM U COOPYXEHMM.

34ecb KpATKO MPEACTABEHbl APXUTEKTYPHbIE U TEXHUYECKME OCOBEHHOCTH
Pa3pabOTAHHBIX HOMM CUCTEM, MX BO3MOXHOCTU. B 3aBucuMmocTM oT ocHoBHOrO
HA3HAYEHWUS1 KOHCTPYKLMM MOXHO BbIOPATb CUCTEMY C HOMIYULLIMMK MOKA3ATENAMM
kK03 PULMEHTOB CONPOTUBIEHMS Temonepeaaye, OrHeCTOMKOCTH, C NOBbILLIEHHbIMU
TpebOBAHMAMM MO BETPOBLIM HAFPY3KAM, C MOBbILIEHHBIMU [EKOPATUBHbLIMM
TpeboBaHuamn. Ha crctembl MMeeTcs BeCb CneKTP HOPMATUBHO-TEXHUYECKOM M

Pa3peLlnTENnbHON AOKYMEHTALMM.

Cneumanuctel komnanmu “Ceran” rotosbl pabotats ¢ Bamu B MHameuayansHom

nopsanke, No MHOUBUAOYAJNIbHBIM NMPOEKTAM, CO3[ABATL CneunalsibHbie CUCTEMBI.

Hawa coemectHas pabota npueeger K elue Honee KPACKBLIM peLeHmsM B 0bnuke

ropopos, M NOABUTHET K HOBbIM TBOPYECKUM MONCKAM.

MPUMMALLAEM K COTPYOHMNYECTBY!

euctema CHUAJI KI60EI

QEMUCTA

455000



Kpartkoe onucanue cucremsi CHAJI KII60EI

Cuctema CHUAJI KII60EI NpeAHA3HAYEHA AJ19 BbINONHEHWUS NErKMX CTEHOBBIX OrPAXAEHMH
NOABECHOrO M 3AMOJHAIOLLErO TUNA U BHYTPEHHWUX NEPEropofok C OPraHM3aALMEN B HUX ABEpPent U
TAMBYPHBIX rPyMM, a TAKXe Kpbil, GOHAPEN U APYrHX MPOCTPAHCTBEHHBIX KOHCTPYKLMMA B CIyYasx,
KOrAa HeobXxoaMMo obecneynTb OrHECTOMKOCTb MOMELLIEHMI COTIACHO MPOTUBOMOXAPHBIM TPEOOBAHMSIM,
NPeabSBASEMbIM K 300HMSAM M COOPYXeHMUIM. KOHCTPYKLMM MOTYT CIyXMTb KOK A HAOPYXHOTo
OCTeKINEHMS, TAK U [N PA3AENeHUs BHYTPEHHEro NpOCTPAHCTBA 3ACHMS.

CucreMa cocTOMT 13 CTOeK U pureneit ¢ Buanmoi LuMpuHoi 60 MM, KOTOPbIE COEAMHSIOTCS MEXAY
coboi Npu MOMOLLM CMIELMANbHBIX 3AKIOAHbIX, BEINOMHEHHBIX M3 antoMuHMeBbix npopunei. CoegmHenmne
CTOEK M purenen BHaXIECT (purenn GpesepytoTcs COOTBETCTBYIOLMM 06pasom) obecneunsaeT oTeoa
BIAMM M3 KOHCTPYKLUMK. KOHCTPYKUMM coBUpatoTcs B LeXe M MOCTABASIOTCS B COOPE MM OTAEMbHbIMM
3MIEMEHTAMM HA OOBEKT, rge OCYLEeCTBAAEeTCSs OKOHYATEeNnbHAs COHOPKA M MOHTAX.

Kputepuu, no koTopbiM onpeaenseTcs METOR NOCTPOEHMS KOHCTPYKLMM (MO3NEMEHTHBIN, CTOEYHO-
PUrenbHbINA MM CMELIAHHBIM), OCHOBLIBAIOTCS HA CTPOMUTENBHBIX M PU3UYECKMX MAPAMETPAX 30AHUS
W BOMXHbI BbITb ONPEAENeHbl HO CTAAUM MPOEKTUPOBAHMSI.

BeeneHne B KOHCTPYKLMIO TEMNEPATYPHbIX LWBOB MO BbICOTE CTOEK MO3BOJNSIET PEANM3OBATH
NO3NEMEHTHYIO COOPKY KOHCTPYKUMM M KOMMNEHCMPOBATL TEMMNEPATYPHbIE PACLUMPEHMUS.

Cuctema nossonsieT uHTerpuposats B KoHcTpyKumu asepu cuctem CUAJI KIIT78EI 1 CHAJI
KIIT60EL

YKasaHHble B KATANIOre PAa3Mepbl, MACCA U NEPUMETPLI TPOPUNEN SBASIOTCS TEOPETUHECKUMM
M MOTYT M3MEHSITLCS B 30BMCMMOCTM OT AOMYCKOB HA pa3mepbl npoduneit. [TpoyHOCTHOM pacyeT Kaxkaom
KOHKPETHOM KOHCTPYKLIM MPOU3BOAMTCS MPH ee MPOEKTUPOBAHMK. MacCOMHEPLIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKM
npodunen, HeobXoaMMblE ANs MPOYHOCTHBIX PACYETOB, MPWMBEAEHbI B AOHHOM KATANore.

CnepyeT NOMHUTb, YTO ANsl NOATBEPXAEHMS NPEAENA OTHECTOMKOCTH KOHCTPYKLMI M3rOTOBUTEND
0bsI3aH NPOMITH UCTILITAHMS. [10 OKOHYAHMM UCTILITAHMI BLIAAETCS MPTOKOM UCTLITAHUM 1 CepTUdUKAT
YCTOHOBIEHHOTO 06PA3LA.

TEXHUYECKUE OCOBEHHOCTU

[MaBHOM OCOBEHHOCTBIO CUCTEMbI SBASETCS HEOOXOAMMOCTb 3AMONHEHUS BCEX BHYTPEHHMX
NPOCTPAHCTB M NONOCTEN NPOoduMei BCTABKAMM M3 OrHectoikoro runcokaptora mapku [KJ10, TKJ1,
OPMMPYIOLLMMM SIEMEHTAMM M3 CTANM UIM QNIOMUHMS, O TAKKE OTHECTOMKOM MACTUKOM M OTHECTOMKMM
repmeTnkom. [Npoembl nMop 3anonHeHMe OKNEMBAIOTCS BCMEHMBAIOLLENCS NIEHTOM, KOTOpPAs Mpw
HArPEBAHMM 3AMNOJHUT MOJTOCTH MexXAy NPodUeMm M 3anonHeHnem. B cuctemy ynepxaHus 3anonHeHms
TAKXE BHECEHbI JONOMHMUTENbHBIE SIEMEHTbI M3 HEPXKABEIOLLEN CTAMU. ST MEPbI MO3BOSSIOT YMEHbLUMTL
BO3EMCTBME OTKPLITOrO OTHsl HO KOHCTPYKLMIO, CHU3WUTh Nepefady TeMNepaTypbl CO CTOPOHbI oyara
BO3TOPAHMSI U PACNPOCTPAHEHHE OTHSI B O6beMe BCETO 3AAHMSI.

Hanuuune BHyTpeHHero KapKaca CUCTeMb, 30KPLITOTO OT BHELLIHETO MCTOYHMKA OTHSI BCTABKAMM
M3 TMNCOKAPTOHA NO3BONSET AOMbLUE YASPXMBATL CUCTEMY OT paspyLueHus. CneumanbHble peLueHus
MO OPraHM3ALIMM Y3N0B MPUMBIKOHMS M OTCEYEK MEXAY STAKAMM M MOMELLEHUSIMM 3AAHUS CO3AAIOT
61104HO-OTCEKOBYIO CTPYKTYPY 3AAHMS.

YCTAHOBKA 3ANOJIHEHUS

B kauecTBe 3aMONHEHMS MOXET MCMONb3OBATLCS CMELMANBHOE OFHECTOMKOE CTEKIIO, OTHECTOMKME
CTEKNIONAKETHI UM APYroe 3arnosiHEHWe TONWMHOM oT 6 fio 52 MM, MMetoLwme CepPTUPHKAT NOXAPHOM
6e30MaCHOCTM M MPOLIEALINE HATYPHbIE MCMLITAHMS COMACHO CYLLECTBYIOWMM METOAMKAM.

OcrekneHue, a TaKxXe YCTAHOBKA ABEPHbIX BIIOKOB NPOMU3BOASTCS CHAPYXM C MCMONb3OBAHUEM
PE3MHOBBIX YMIIOTHUTENEN M KEPAMMYECKMX NOAKIIOAOK, MPEAOTBPALLAIOLLIMX KOHTOKT MEXY 3QMONHEHMEM
M QNIOMUHUEBBIMM NPOGUNSIMM KOHCTPYKLMK. KpenuTes sanonHeHue npu noMoLwmM anioMUHUEBBIX
AEPXATENEN U SNEMEHTOB M3 HEPXABEIOLLEH CTANM, KOTOPbIE 3AKPbIBAIOTCS AEKOPATUBHBIMU KPbILLIKAMM.
Bbi6op MPMKMMHOTO COMOHAPE3AIOLLETO BUHTA M3 HEPKABEIOLLIEN CTANIM OCYLLECTBISIETCS B 3ABMCUMOCTM
OT TOMLLYMHbI 3ANOSHEHMS M BUAA APMUPYIOLLETO 3fIEMEHTA.

AnNOMMHMEBbBIE AEKOPATUBHBIE KPbILLIKM M PE3UHOBbIE YMIOTHUTENU UIPAIOT TOMBKO 3ALUMTHO-
AEKOPATUBHYIO POTb.

mm®

LA

KPATKOE MPEACTABJIEHUE CUCTEMbI

enctema CHUAJI KII60EI

QEIMCTe
4065000



LI A

QEMUCTA

mm®

KPATKOE MNPEOCTABJIEHUE CUCTEMbI

euctema CHUAJI KI60EI

[T

MUCNOJIb3YEMbIE MATEPUAJIDI

AniomuHuesbie npodpunu:

MNpodunu ns antommuunesoro cnnasa A3 1 nsrorasnusatorcs no [OCT 22233-2001.
Cocrostue matepuana T1. Cnnae ycTtonume kK KOPPO3UM U NO3BONSET U3rOTABIMBATL NPOGUIIM
BbICOKOM TOYHOCTU. [1podunu, 13 KOTOPbIX U3TOTABIMBAIOTCS SNEMEHTbI KOHCTPYKLMIA M BCTPAMBOEMbIE
B KOHCTPYKLMM ABEPHbIE BNIOKM, MOTYT BbITb OKPALLEHBI MOPOLIKOBBLIMU KPOACHTENSIMM B COOTBETCTBHM
cTOCT 9.410-88.

LiBeT nokpebiTHs - onpefensietcs 3akasumnkom no wkane RAL.

TonwmHa NOKPLITUS 3ABUCUT OT MAPKKM KpacuTens 1 nexuTt B auanasoHe 60-120 mkm.

OkpalueHHble NPOdUIM BLIEPXUBAIOTCA B CyLUIMALHOM Kamepe npu Temneparype 1 80-200°C
B TedeHne 20 MuHyT. MNokpbiTMe 06NOAAET BLICOKOM CTOMKOCTBIO K ATMOCHEPHBIM BO3AENCTBUAM
M [ONFOBEYHOCTbIO. BO3MOXeEH ABYXUBETHBIM BAPUMAHT OKPAWMBAHKUS Npoduns (BHYTPU M
CHOPYXM NOMELLEHMS MPODUITE MOXET UMETb PA3HbIN LIBET).

YnnotHurennu:

PesnHoBble Npodunm Ucnonb3yoTcs AN YMIOTHEHUS CTEKNA, CTEKONAKETOB, CTBOPOK
neepHoro 6noka. PasnuyHbie no kKoHUrypaumm u BICOTE YNNOTHUTENU M3rOTABIAMBAIOT U3
EPDM no TOCT 30778-2001. YnnoTHUTENM COXPAHSIIOT CBOM CBOMCTBA B CPefe BO3AyXa npwu
no6bIX BMAAX ATMOCPEPHOro BO3AENCTBMS B MHTepBane Temnepatyp ot -50 go +80°C.

Tepmousonauusa:
Tepmopa3spbiBHble BCTABKM BbIOMPAIOTCS B 3ABMCMMOCTM OT TOJILWMHBI 3AMOSHEHMS.

Marotaenuearotcsa us xectkoro [NBX no TOCT 30673-99.

Komnnekryiowue:

ApMUpYIOLME DNEMEHTBI U SNIEMEHTbI A1 YCTAHOBKM 3QMOSIHEHUS BbIMOJHAIOTCS M3
HepxaBetowen cranu. [letanu KpOHIWTEHHOB M NIATMKOB AOMKHbI ObiTh OLMHKOBAHbLI, O NPU
NMPUMEHEHUN FPYHTOBOYHBIX NOKPbITMIM B cootBeTcTBMM ¢ [OCT 21519-2003 nsonunposaHsl
OT QIMIOMUHHMEBBIX AeTaANEN. TePMOM3ONALMOHHBIE BKIIQABILIM 15l 3AMOSIHEHMS MONOCTEN NPOdUIEH
BbIMONHsOTC U3 nnctoeoro runcokaptona FKJ1O, TKJT ¢upmel KNAUF. MNogknaaku noga
3aMONHeHMe BbIPe3atoTCsl U3 ore3awmTHbIX nant Promaxon tun A dupmel PROMAT. Mactuky,
repMeThK, NeHy M TEPMOPACLLMPSIOLLYIOCS IEHTY PEKOMEHAYETCS MPUMEHSITb MPOM3BOACTBA
dupmbl HILTI

HonyckaeTcs BbINOMHSTb AAHHbIE KOMIIEKTYIOLME M3 AHANOTMYHBIX MATEPUANOB, MMEIOLLIMX
TAKME XEe CBOMCTBA M XAPAKTEPUCTHKM.

Honyckaetcs NnpuMeHsTb GYPHUTYPY, SEMEHTbI KPEMIEHMs1 KOHCTPYKLMM, FePMETHKM U
NeHbl PA3JMYHBIX MPOM3BOAMTENEN, UMEIOLWME CEPTUPUKAT NMOXAPHON Be3onacHoCTU U
NnpoLwealwmne HATYPHbIE UCMLITAOHUS COMIACHO CyLLecTByoWwWMM Metoaukam. PypHutypa u
3NIEMEHTbI KPEMeHNs KOHCTPYKLMIA CUCTEMBI BbIBMPAIOTCS B 30BUCUMMOCTM OT HEOBXOAMMOCTH
pelweHns TEX MM MHbIX 30A0Y C COOTBETCTBMM C PEKOMEHAAUMSIMU NMPOU3BOAMTENEN.

Mpu MoHTaxe HeOBXOaMMO COobNIOAATL BCE MEPBI MO 3ALUMTE KOHCTPYKLMIA U SNEMEHTOB
OT MEXAHMYECKMX MOBPEXAEHMIA M 3arpsiaHeHuid. [ocne cOopKM U MOHTAXA rOTOBYIO KOHCTPYKLMIO
UK U3genne HeObXOAMMO OYMCTUTL UK NPOTEPETL CMELMANbHBIMUA YUCTALLMMMU CPEACTBAMM.

OO0 “JIN3 “Ceran” ocraensieT 3a cob6oii NPABO BHOCUTL U3MEHEHMS N [OMOMHEHMS,
CBS3QHHbIE C AANBHEMLIUM PA3BUTUEM U NOCTOSIHHBLIM MOBLILLEHUEM TEXHUYECKOTO
ypoBHs cuctemsl. Bce npasa Ha HacToswylo ny6nukauuio n Mmatepmansl 4AHHOTO
KaTanora NpUHAANIEXAT pa3paboTunky cucremsi.

Cucrema npoduneit CHAJI npoponxaet coeeplueHcTeosaTbcs M passueaThes.

BOPOLLUNIIOB Ceprein Pepoposuy

lenepanbHbii koHcTpykTOp cuctem “CHATT”



C_ LI A

1. NPOOUNU U KOMMNNEKTYHOLLKE



LI AL

MPOUNA N KOMNNEKTYIOLLWE

cuctema CI/IAJI KII60EI

1-02

KIC 859
(2.973 kr/m.n.)
Jx, cMm? - 444.94

Mpodmnu ctoek

Ws, c™m® - 47.57

Jy, cm* - 64.56

Wy, cm? - 21.52
o w
[ 2
[
~3
Lo

180

KncC 857
(2.269 kr/m.n.)
Jx, cm* - 141.63
W;, cm? - 22.99
Jy, cm* - 42.68
Wy, cm? - 14.23

Lo
2 Lo
Lo -
Lo
O~
o
s}

60

60




KIncC 860
(2.762 kr/m.n.)
Jx, cm* - 395.32

Mpocdunu purenen

Wy, cm® - 41.87 Y
Jy, cm* - 64.67
Wy, cm® - 21.56
B X X
O
[nTE — Y
KMcC 858
(2.044 xkr/m.n.)
J, cm* - 1255
Wx, cm? - 20.78
Jy, cm* - 42.79
Wy, cm? - 14.26
Lo
[c o)
[Tl —
O
©
(ep]
©
[c®}
D
60 60

A

MPOOUNIA U KOMNNEKTYIOLWWE

cucrtema CI/IAJI KII60EI

1-03



LI AL

MPOUNA N KOMNNEKTYIOLLWE

cuctema CI/IAJI KII60EI

1-04

Mpodcdunu 3aknagHbIx

40

HYL

55

KMncC 864 (1,9 kr/m.n.)

J

L

\_

220

A4 -
27 <
4 <
55 .
KMNC 861 (1,778 kr/m.n.) l u ’
17 \_//
92
ANk =
J
é”/ o
26 -
KncC 862 (1,316 kr/m.n.)
25 / AN
'A\K%Q\ Q
W) o N
- \
2 375 565
= KNncC 863 (11,995 kr/m.n.)




NMpodmnun aHkepoB

%
Kn45318 (2,008 kr/m.n.)
(=
(@]
B- g
O~
88 32
Lo
30
Kn45319 (0,374 kr/m.n.)
12
Kr45319 , -\\
: - ; -
v ] o
Kr45318
= < Kn45317-1

(7,19 kr/m.n.) ’

200

A

MPOOUNIA U KOMNNEKTYIOLWWE

cucrtema CI/IAJI KII60EI

1-05



LI AL

MPOUNA N KOMNNEKTYIOLLWE

cuctema CI/IAJI KII60EI

1-06

NMpodunun aHkepoB

120

KInC 268

_—— —

78
62

KMNC 889 (9,972 kr/m.n.)

KMNC 268 (0,404 kr/m.n.)




Hepxatenb CTOUKM U purens KpbiwkKa cTONKK u purens
, 58 60
-
Elﬁ\ . N .
KNC 865 Knas3es
(0,423 kr/m.n.) (0,317 kr/m.n.)

Mpodunu wranukos

12 0
12 )
= o~

~ o —

7 I 7 7

Knc 297 Kn45339 KncC 296 Kn45396
(0,167 xr/m.n.) (0,141 xr/m.n.) (0,133 kr/m.n.) (0,111 kr/m.n.)
NMopknaaka

L=55 mm

:’¥

70
Knc 869 (0,495 kr/m.n.)

BcnomoratenbHble npodunu

296
p——— 75 -
265
Knc 866 (0,311 kr/m.n.)
«© 10

25

KIC 868 (0,948 r/m.n.) )

191

KMNcC 867 (0,352 kr/m.n.)

A

MPOOUNIA U KOMNNEKTYIOLWWE

cucrtema CI/IAJI KII60EI

1-07



LI AL

MPOUNA N KOMNNEKTYIOLLWE

cuctema CI/IAJI KII60EI

1-08

YnnotHutenu
r Lo I |
Lo
U 1 >
137 72 6
TnNy-004MM Tny-007MM TMy-6001
(0,055 kr/m.n.) (0,085 kr/m.n.) (0,061 kr/m.n.)
12
Wranukn NBX
12 ) ¢
12 ) (=
N ON
i M
< ) [
7 M
T50-06 T50-04 T50-07
(0,075 kr/m.n.) (0,07 kr/m.n.) (0,122 kr/m.n.)

Tepmousonupyrowme BKnaabIwmn
(nuctoBon rmpcokapToH MKJT dmpmbl KNAUF)

30

6

4

|———

TNy-6002
(0,126 kr/m.n.)

S
3
13 o -
Lo Lo
I
95 95 95 125 125 125 125
TB-12 TB-15 TB-16 TB-17 TB-18 TB-19 TB-20
Noaknaaka kepamuyeckas nop 3anosiHeHue
(orHesawmTHble NUTbl Promaxon tun A (Promat))
oD
O

K3-21
(0,002 kr/wr.)

60

100




10

l
19

10

——

9CB-29

19

28

3CB-27
(0,012 kr/wr.)

15

CTanbHble 3NIeMeHTbl

\

29

51

45

9CB-17

30

50

§

O ¢Ll

A

MPOOUNIA U KOMNNEKTYIOLWWE

cucrtema CI/IAJI KII60EI

1-09



LI AL

MPOUNA N KOMNNEKTYIOLLWE

cuctema CI/IAJI KII60EI

1-10

D,OHOHHVITeﬂbeIe NMPOTUBONOXAapHbIe MaTepuanbl

npoussoactea HILTI

1. TepmopacwupsoLwascs npoTUBonoXxapHas
MacTtmka CP 611A npumeHsieTca onga 3agenku
TEXHUYECKMX OTBEPCTUM W 3a3opoB. VmeeTt
npegen orHeCToMkoCcTu 40 4 Yacos.

TexHU4Yeckne xapakTepUCTUKMU

(npn Temnepatype 25°C n oTHocUTENLHON BriaXkHocTu Bo3ayxa 50%)

MnoTHOCTb ok. 1,31/m?
LiBeT Cepbivi
TemnepaTtypa NnpuMeHeHust ot +5°C go +40°C
TepMOCTOMKOCTb oT -45°C po +140°C

Bpems cxBaTbiBaHUS

oK. 10 MUH

CkopocTb 3aTBEpAEBaHUSA

OK. 5 MM 3a 3 gHs

TepmopacLuMpeHne npu Temneparype

ot +140°C go +180°C

KoadpdumumneHT pacwmpeHns

OK. 4 pa3

MoaBMXHOCTb

oK. 10%

Knacc matepuana no DIN 4102, yactb 1

B2 (peakuus Ha OroHb)

Cpok xpaHeHus nocne npoussoactsa 12 mec. (npu +20°C, B cyxom MecTe)

EMKOCTb ynakoBKu

310 mn

2. OnacTU4HbIV NPOTUBOMNOXAaPHbLIN
CUNNKOHOBbIN repMeTuK CP 601S
npegHasHayeH Ans  repMeTvMsauun  LIBOB,
CTblkoB 1 oTBepctui.  ObecneymBaet
MakCMMarsnbHy0 MNOABWXKHOCTb YMNIIOTHEHUA C
YCTaHOBMEHHLIM NPeaenioM OrHeCTOMKOCTH
0o 4 yacos.

TexHU4Yeckne xapakTepUCTUKMU

(npn Temnepatype 25°C n oTHocUTENbLHON BriaXkHoCcTK Bo3ayxa 50%)

MnoTHOCTb ok. 1,4 r/m?
EMKOCTb ynakoBKu 310 mn
TemnepaTtypa NnpuMeHeHus ot +5°C go +40°C
Bpems obpa3oBaHus KOpKK OK. 15 MKH
CkopocCTb 3aTBepAeBaHus OK. 2 MM 3a 3 OHs
O6bemHoe cxaTue 0-5%
MoaBMXHOCTb 25%
TepMOCTONKOCTb ot -30°C po +150°C

Cpok xpaHeHust nocne npomnssoactea 12 mec. (npu +20°C, B CyxoM MecTe)




D,Oﬂ OJIHUTEeJIbHbI€ NPOTUBOMNOXAapPHbIe MaTepuarnbl

npoussoactea HILTI

3. TepmopacLumpsiroasca npoTMBonoXapHasi
neHa CP 620 npumeHsaeTcss ans 3anofnHeHus
MOHTaXHbIX LUBOB MeX4y MNOBEPXHOCTAMM
npoema u usgenusa. WmeeT  npegen
orHectonkoctT 4o 90 MUHYT.

TexHU4Yeckne xapakTepUCTUKMU

(npn Temnepatype 23°C n oTHOCUTENBLHON BriaXkHoCcTK Bo3ayxa 50%)

LiBeT KpacHbin
EMKOCTb ynakoBKu 300 mn
O6bem rotoBoro ynnoTHeHus 0o 1,9 n

TemnepaTtypa NpUMEHEHUS

ot +10°C go +30°C

TepMOCTOMKOCTb 3aCTbIBLUEN MEHBI

ot -30°C go +100°C

MwuHMManbHaa TeMmnepaTtypa NOBEPXHOCTH 0°C
MwuHuManbHaa TemnepaTtypa KapTpuaxa +10°C
T eMmnepartypa XpaHeHusi U TPaHCMOPTUPOBKMK ot +5°C po +25°C
3acTblBaHue:

- TepsieT KNenkocTb Yepes oK. 35 cek
- F[OTOBHOCTb K pe3ke Yyepes oK. 1 MWH
Knacc ctpoutenbHoro matepuana no DIN 4102 B1
CepTudumkar 90 MKH
Cpok xpaHeHus (npu +20°C, B cyxoMm mecTe) 9 mec.
AkKycTnyeckasa nsonaums (Bo3gyLUHbIA WyM) 59 ob no DIN 4109
KoHCTpyKUMOHHasA 3ByKkon3onsaums (CTeHbl, Tpy6bbl) 30-50%

4. TepmopacwmpsawWUncs npoTUBOMNOXapPHbIN
Martepwuan Ha nuctoson ocHoBe (neHta) CP 646
npuUMeHseTca Ons YNAOTHEHMS MNPUTBOPOB U
3a30p0OB Mexay npodunem n 3anofnmHeHeM .

TexHu4yeckue xapakrepuctukm CP 646

LiBeT cepbin/6enbiv
[OnunHa pynoHa 10m
LUnpuHa pynoHa 125 mm
TemnepaTtypa XpaHeHUs U TPaHCNOPTUPOBKM ot 0°C pgo +60°C
[Mpegen orHeCTOMKOCTH 0o 3 yacos
[Onsa obIMo- 1 WYMOU30MIsILMK AONOSHUTENBHO MPUMEHSATL C CP 611

A

MPOOUNIA U KOMNNEKTYIOLWWE

cucrtema CI/IAJI KII60EI

1-11



LI AL

MPOUNA N KOMNNEKTYIOLLWE

cuctema CI/IAJI KII60EI

1-12

TepmoynnoTHUTENbHAA NPOTUBONOXapHas
nenta Marvon (Mtanna) www.marvon.com

TepMoynnoTHUTENbHAA NeHTa npegHasHaveHa Ans
YNNOTHEHUS MPUTBOPOB 1 3a30P0B.

MpvHUMN yNnoTHAKWEro AeNCTBUSA JIEHTbl OCHOBAH
Ha TOM, YTO NpU BO3AENCTBUM BbICOKUX TemnepaTyp
HanoNHUTENb JfEeHTbl pacluMpsaeTcss U 3anosHseT
3a30pbl, MNPEensaTCTBYA MNPOHUKHOBEHWUIO MIIaMEHN,
AblMa 1 ropsa4vnx rasos.

TexHUYecKue xapakTe puCTUKMU TepMOYNIOTHUTESNIbHOW CaMOKJIleloLencs

nentbl ISF

TemnepaTtypa Havana pacwmpeHuns 180°C
YBenuyeHne obbema:

- MMHUMYM B 10 pa3
- Makcumym B 30 pas
CpefHee gaBneHue paclumpeHus 5 6ap

ABcontoTHasa yCTOMYMBOCTb K BOAE

OTcyTCTBME OpPraHNUYecKuUx pacTBopuTenemn

LiBeT YepHbIN (Opyrve uBeTa nog 3akas)

MocTaBnsetca 6yxTamu 100 m

HomeHknaTypa TepMoynnoTHUTENbHOM camokrerwencs neHtol ISF

ApTuUKyn MFa6aputbl, Mm LseTt
03071 10x 2 YepHbIn
03035 15x1,5 YepHbIn
03036 20x 1,5 YEepPHbIN
03758 20 x 2 LIBETHOM
03702 40x 2 YepHbIn
MocTaBLMK:

Door Komplekt - opnumaneHbin n
9KCKMNIO3NBHbIN ANCTPUOBLIOTOP €BPONENCKUX
N POCCUMNCKMX TOProBbIX Mapok

Appec: Mockea, HaratuHckada Hab., .8

Ten. +7 (495) 508-76-90

Ten./dakc +7 (499) 502-17-45

Ten./dakc +7 (495) 665-73-05
http://www.doko.ru

sales@doko.ru



C_ LI A

2. YCTAHOBKA OFHESALLMTHI



LI AL

YCTAHOBKA OrHESALUTHI

cuctema CI/IAJI KII60EI

2-02

YcTtaHoBKa 3aknagHbix anemeHToB KIC 861 B npocdunu chacapa
(npenen orHectonkoctn EIW15)

BuHT 3,5%25 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

Krnc 861 KMnc 860 \ Krnc 861 \
\ v\ \

N AR

\ \
1 3% éjE

; C

KMNC 860 + KINC 861x2wT.
Jx, cm* - 90.23 Wi, cm?® - 30.08
Jy, cm* - 613.35 Wy, cv® - 64.49

BuHT 3,5%25 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

KMnc 858 Krnc 861

\ \

| \

\

KMNC 859 + KIMNC 861x2wT.
J, cm* - 663.05 Wk, cm® - 71.59
Jy, cm* - 90.12 Wy, cm?® - 30.04

1

D
KIcC 858 + KIC 861
Jx, cm* - 55.57 Wi, cm?® - 18.52
Jy, cm* - 164.32 Wy, cm?® - 26.59
KMcC 857 + KINcC 861
Jx, cm? - 180.35 Wi, cm? - 29.81
Jy, cm* - 55.46 Wy, cm® - 18.49 KIMNcC 861
KIMNcC 857 BuHT 3,5%25
DIN 7504 O A2
(war 250 mm)
IC C > ), IC " '> )
KNC 859 i;lqi
KIMNC 861 KIMNC 861
I o
| 'I BuHT 3,538 BuHT 3,538 I' |
| DIN 7982 A2 DIN 7982 A2 ;

(war 250 mm)

(war 250 mm)

macwTab 1:1.25




YcTtaHOBKa TepMoOBKIaabilen U 3aknagHbix anemeHToB KINC 861
B npodunu dacapa (npenen orHectonkoctn EIW30)

BuHT 3,5%25 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

TB-15 KMNC 861 TB-16  KIC 860 \KI'IC861 TB-16\
N W W N

: \ ST
LARSILEAIXLELRL g

BuHT 3,5%25 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

TB-15 KMcC 858 KIIC 861 TB-16

N N N

]

TB-15

TB-16
KMnc 861

BuHT 3,5x25
_Kncssr DIN 7504 O A2
TB-15 (war 250 mm)

KNC 859 F!qi

Krnc 861 KMnc 861

TB-16  TB-16

BuHT 3,538

BuHT 3,538

DIN 7982 A2
(war 250 mm)

mMacLuTab

DIN 7982 A2
(war 250 mm)

1:1.25

A

YCTAHOBKA OrHESALLWTHI

cucrtema CI/IAJI KII60EI

2-03



LI AL

YCTAHOBKA OrHESALUTHI

cuctema CI/IAJI KII60EI

2-04

YcTtaHOBKa TepMoOBKIaabilwen U 3aKnagHbix anemMeHToB 9CB-17

B npocunu dacapa (npegen orHectomnkoctn EIW30)

BuHT 3,516 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

BuHT 3,5%38 DIN 7982 A2 (war 250 mm)

KNC 860 TB-15 9CB-17 \
N \

9CB-17 TB-20 TB-15

\

"\

A

AV

TR RTINS TTIELS

SRIEIRRLKIHLRILIRIRLIHKS

SCRNLIERLILLLIRELHIKE
D S =HE

A

BuHT 3,5x38 DIN 7982 A2 (war 250 mm)

KNnc 858 TB-15

9CB-17 TB-19 TB-15

"\

\

AV

=
.

<=1
A
TB-15
9CBA7T -
KMNC 857
- BuHT 3,516
DIN 7504 O A2
TB-15 (war 250 mm)
f TB-19  TB-20 / > |
KMNC 859 E
9CB-17 3CB-17
m TB-15 TB-15 m
1] H
A 111 N 111
BuHT 3,5x45 BuHT 3,5x45
DIN 7982 A2 DIN 7982 A2

(war 250 mm)

(war 250 mm)

macwTab 1:1.25




YcTtaHOBKa TepMoOBKIaabilen U 3aknagHbix anemeHToB KINC 861
B npodunu dacapga (npenen orHectomkoctn EIW45, EIWG0)

BuHT 3,5%25 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

TB-15 KMNC 861 TB-18 TB-16 KIIC 860 \KI’IC861 TB-18 TB-16

N

\ \ \

BuHT 3,5%25 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

TB-15 KIIC 858 KIC 861 TB-18 TB-16\

N N

TB-15

TB-16
KMnc 861

TB-18

KTIC 857 BuHT 3,5x25

DIN 7504 O A2
TB-15 (war 250 mm)

KMnc 859

oSees

TB-18  TB-18

KK

%
%
9%

Krnc 861 KMnc 861

X
5
S

CRICAL

TB-16  TB-16

55
055

BuHT 3,538 BuHT 3,538

ZAREN DIN 7982 A2  DIN 7982 A2 4% S
| | | (war 250 mm) (war 250 mm)

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA OrHESALLWTHI

cucrtema CI/IAJI KII60EI

2-05



LI AL

YCTAHOBKA OrHESALUTHI

cuctema CI/IAJI KII60EI

2-06

YcTtaHOBKa TepMoOBKIaabilwen U 3aKnagHbix anemMeHToB 9CB-17

B npocunu cpacaga (npenen orHecromkoctn EIW45, EIWG0)

BuHT 3,516 DIN 7504 O A2 (war 250 mm)

BuHT 3,5%38 DIN 7982 A2 (war 250 mm)

KMnc 860

TB-15

TB-17 3CB-17

\

-\

\TB-‘]? 9CB-17 TB-20 TB-15\
A AV A AV AV I_,.U

Y \

AN |

BuHT 3,5x38 DIN 7982 A2 (war 250 mm)

KMNcC 858 TB-15 TB-17 3CB-17 TB-19 TB-15\

\

\

A

X >
P K>
KRR

7S
2
%

X >
25

(war 250 mm)

TB-15
9CB-17
TB-17
TB-20
KMNC 857
- BuHT 3,5x16
DIN 7504 O A2
TB-15 (war 250 mm)
TB-19 KMNC 859
TB-17 TB-17
9CB-17 9CB-17
TB-15 TB-15
BuHT 3,5x45 BuHT 3,5x45
DIN 7982 A2 DIN 7982 A2

(war 250 mm)

macwTab 1:1.25




YcTtaHOBKa TepmMmopacLumpsaroLlencs neHTbl B npocpunu purenen
¢dacapa (npegen orHectonkoctn EIW15, EIW30, EIW45, EIWGE0)

Kr45339

KM45363
KMC 865
‘) 5CB-28
T50-06 N
k P

TepmMopacLmpsitoLascs -
neHTa

TepmMopacLmpsitoLascs
neHTa
OCB-27
KIMC 296 KI'IC 297
¥ 3CB 29
T50 07 T50 06
D/ 3 DH 3 b/DI
"
N
}>>>>>>>>>>l>bll\l>>ﬂ
TepmMopacLmpsioLascs
TepmMopacLmpsitoLascs
neHTa
KIMC 296 KrMncC 297

N\

- 9CB-29

o

T50-07 T50-06

YICIOCC I ITOTS)

G L

3

bbbbbbbbbbbbﬂbbﬂ

KMnc 296

( I |

\ TepmMopacLmpsioLascs
neHTa
TepmMopacLmpsitoLascs
neHTa
KrMncC 297
y 7 9CB-29
liﬁ:: T50-07 T50-06
b/ . b . b, b, F b b
Eg{ i\T50-04
BSOS OOOOOGE IDOOOOT
\ Tepmopaclumpsiowascs
Ij] neHTa
TepmMopacLmpsitoLascs

macLuTab 1

NneHTa

:1.25

A

YCTAHOBKA OrHESALLWTHI

cucrtema CI/IAJI KII60EI

2-07



® o
H YcTaHOBKa TepmopacLuupsiowenca neHTbl B npodunu crtoek chacaga
= (npepen orHectounkoctn EIW15, EIW30, EIW45, EIW60)
D D
OCB-28 §
_ d j K145339 : KMcC 206
—= 1 — T50-07 : 3CB-29
5_ i s TepMopacLIMPSIOLLAsAcs feHTa : Knc 297
= § d y T50-07
Ll A : ;
or I b o g T50-06
_ = = L2 Lol -
o ¥ ¢
§ Tepmopaclumpsowascs |: i
(aa] g K]
o NeHTa m =
=
I_
O
>
AR
D
|
2
=
=)
=
)
U m £ KIMC 296

g : _9CB-29 6 : KMC 296
lq_J i E KMC 297  TepmopacumpsoLascs ¥ 3CB-29
Q : _ T50-07 newta -k KMNc 297
o - : TepmopacLUMpALWasacs neHTa : T50-07

: : _T50-06 : ;

8 ﬁg T50.04 i . T50-06

e I’

3 g‘—ﬂi I

2-08 macwTab 1:1.25




C_ LI A

3. YCTAHOBKA 3AMNOJNTHEHUA



LI AL

YCTAHOBKA 3ATMONMHEHWA

cuctema CI/IAJI KII60EI

3-02

Cxema noctpoeHus c¢pacaaa, pasmMmeLeHUA OnopHbIX NOAKNAAOK U
pacyeT pa3MepoB 3anoniHeHUsA

60
| | K
| | )
| | F
|| | :
| |
| |
| |
| | 5
| |
| |
A
N A |
| | ..
] T e T1 - _| _] t p—
| |
| . |
A
A\
100 100
A
<
=L 1 |
A-28 14
A

macLwTab 1:5




YcTaHOBKa ONMOpPHbLIX NOAKNAaAOoK NoZ 3anofiHeHue —H
A-A 4-Rh KrcC 869
K3-21

L)
16

0y 7777
I A I 4

PacuyeTt KonnyecTtBa OMOPHbLIX NOAKNAAO0K:

KonnyectBo onopHbIX nogknagok nog 3anonHeHne KIIC 869 onpegensetcs
ncxoaa m3 Beca 3anonHeHusi. Ha kaxable 20 kr Beca npuvHumaeTtcss 1 onopHas
nogkragka, Ho He MeHee 2 WITyK noAd 1 3anonHeHue.

Moaknagky KIMC 869 obnambiBalOT MO TEXHOMOMMYECKMM Nasam O HeobGxoaumon
ONVHBI.

KonnyectBo kepamunydeckmx nogknagok K9-21 B ogHoM Touke onopbl onpegenseTcs
ncxoasa M3 TOMWMHBI 3anonHenus. Ha kaxable 10-15 MM 3anonHeHus npuHUMaeTcs
no 1 kepaMmyeckom Noaknanke B KaXKaon ToOYKe ornopbl.

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

Bbi6op wranukos NBX 1 BuHTOB camoHape3sarowmx (DIN 7504 K A2, war
yctaHoBku 250 mm) ana kpenneHus aepxatens KrNcC 865
B 3aBUCUMOCTMU OT TOSIWMHBbI 3anonHeHuUs

TonwmHa Wranuk CTtanbHon OnvHa BUHTa OnvHa BMHTa
3anosiHeHNsA, MM nBXx anemeHT (c 3aknagHow (c Tpybon
KIMC 861) 9CB-17)
21 T50-06 OCB-28 70
40 T50-06 + T50-07 9CB-29 90 100
49 T50-04 + T50-06 + T50-07 3CB-29 100 110

cucrtema CI/IAJI KII60EI

macLwTat 1:1 3-03




H 3anonHeHne cBeTONpo3payHoi YacTu pacaga MHOroCNONHbIM
=" | cTeknom (npegen orHectonkoctn EIW15, BapmaHT ¢ 3aknagHon KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 8, TonwmHa 9.3 mm £1.2 Mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soantenemn

9.3
7
- )4 N
{ CI——=
o<
oy
I
Ll
I
= \J
S
-
p= TMY-6001
=
(a'a]
o
=
— C S )
3
>
|
€3]
=)
©
= BuHT 5,560
v DIN 7504 K A2
) I I PR
< - -
@)
©
=
s
o
=
o

3-04 macwTab 1:1.25




3anonHeHWe cBETONPO3pPayYHoOM YyacTu dpacaga MHOroCrOMHbIM —H
cTeknom (npegen orHectonkoctn EIW15, BapuaHT ¢ 3aknagHom KMNC 861) | =

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Ctekno AGC Pyrobel 8, TonwmHa 9.3 mm £1.2 Mm
UM aHanormyHoe Apyrux nponssoguTenemn
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+2XTKJT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

cE=3IHESES

21

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

BuHT 5,570
DIN 7504 K A2

i | Kr45339

L

O
A

. Nt

A X -
AN

BN

T50-06

cucrtema CI/IAJI KII60EI

macwTab 1:1.25 3-05




® .
H 3anonHeHue cBeTonpo3pavyHom Yactu pacaga CTEKNONaKeTOM U3
T MHOIOCJIOMHOr 0O CTeKna
(npenen orHectonkoctn EIW15, BapmaHT ¢ 3aknagHom KINC 861)
CBeTonpo3payvyHoe 3anosfiHeHue:
Crexknonaket AGC Pyrobel 8 9.3-6-6 3M1
NIM aHaNorMYHbIN OPYyrmx NnpousBoanTenNen
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:
Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+2XTKJT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM
7
4
Rz
7
m o> >obC > [
=
T
e
= U 0
o
—
<C
m -
% 1 95195 1
o
E 21
— C S )
O
>
|
£a)
)
=)
= BuHT 5,570
A DIN 7504 K A2
3 OJ 0 T50-06
(] ; ; [
&) N =S tesecesocd I 1Sy /<l INENENENEN S
s | | e ——=et®
s i e % A_‘?"OAQ AN «©«
Qo
O
by
o
3-06 mMacwTab 1:1.25




3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCNIOUHbIM
cteknom (npegen orHectonkoctn EIW30, BapmaHT ¢ 3aknagHom KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 16, TonwmHa 17.3 mm £1.2 Mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soanTenemn

N\ TMY-6001

BuHT 5,560

DIN 7504 K A2

C”  Tny-6002
(|

N |

NANN N o
AR

173

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-07



H 3anonHeHne cBeTONpo3payHoi YacTu pacaga MHOroCNONHbIM
~==" | cteknom (npeaen orHectonkoctn EIW30, BapuaHT ¢ 3aknagHom KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Ctekno AGC Pyrobel 16, TonwmHa 17.3 mm £1.2 Mmm
UM aHanorMyHoe Apyrux nponssoguTenemn
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

m Lo, >b bbb DD DD
Ny
.
Ll
= 0
S
| —
=
o
% 1 95195195195 1
2 0
|<£ VAN
O
>
pd
s
S f
= M BuHT 5,5%x90
A i DIN 7504 K A2
|

= =y By
< O | A M KMC 296

O L} ﬂ mR
5 1] TR KMC 297

g 1 1603 15007

m v f v
© [ yRNN

3-08 macwTab 1:1.25




3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon YyacTtu pacaga cTeKrionaketom m3
MHOrOCFIOMHOro CTeKna
(npenen orHectonkoctn EIW30, BapmaHT ¢ 3aknagHoun KIMNC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Crexnonaket AGC Pyrobel 16 17.3-16-6 3M1

UIM aHaNorMYHbLIN OPYrnx NnpousBoanTenen
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

w
o
(o)

NN NN Y

|

s
N N N XN
NN R NN

; §
5195

40

=

BuHT 5,5%x90
o DIN 7504 K A2
I
| 1 |
0J | 1] L& 15007
[ [ [
S - . prd

AN
NN

DN NERNERN

7o

T\}\\@

]

178

40
398

| PP EPEPEPEPEPEPEPE PP

EE DD | BEBEDEDEDEVNEDEDEDEDEDEDE |

R REIE]

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-09



LI AL

YCTAHOBKA 3ATMONMHEHWA

cuctema CI/IAJI KII60EI

3-10

3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCIIOUHbIM
cTeknom (npenen orHectonkoctn EIW30, BapmaHT ¢ Tpybon 9CB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Ctekno AGC Pyrobel 16, TonwmHa 17.3 mm £1.2 Mmm
UM aHanorMyHoe Apyrux nponssoguTenemn
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

@: o
a
o ot e T i |

FSOOOOOOOOaGOE [ IGS

. ' -

0

40

“F®

BuHT 5,5x100

e
A

l DIN 7504 K A2
=1
ST
0 Z|.|Z KMNC 296
T gk [ knc 207
- 1 1507 Ts0-07
- ST
= SNzl ~ I
ééé&éé; TR F N NN NN o
= = o~
i i )
L '

macwTab 1:1.25



3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon YyacTtu pacaga cTeKrionaketom m3

MHOIOCJIOMHOIro cTekna

(npepen orHectounkoctn EIW30, BapmaHT ¢ Tpybon 3CB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Crexnonaket AGC Pyrobel 16 17.3-16-6 3M1

UM aHaNorMYHbIN Opyrmx NnpousBoanTenen
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

393

OJ
S
N NN NN

NN R NN

RN NN

N
—_—

—

i

FESOSOGOOOOOOOaT]!

A v n

0

95

40

[ ] BuHT 5,5x100
DIN 7504 K A2

od

40

[ERERERE]
2N
==
DB | BEDEDEDEDEMNEDEDEDEDEDEDE )
1
A
N
A
Y [\I
6| 16
393

| PP EPEPEPEPEPEPEPE PP

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-11



H 3anonHeHne cBeTONpo3payHoi YacTu pacaga MHOroCNONHbIM
- cTeknom (npenen orHectonkoctn EIW30, BapmaHT ¢ Tpybon 9CB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 16, TonwmHa 17.3 mm £1.2 Mmm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soantenemn

17.3
__}\F__
Y
VA
v
% A A
L N\
= IR
S X
& N\
5
@)
=
I—
(&) . N
=
=
S (i
@ .
= J— BuHT 5,570
q |i|
< |1 TrYy-6002
®©
=
Qo
O
=
(&]

3-1 2 macwTab 1:1.25




3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCNIOUHbIM
cTeknoMm (npegen orHectonkoctn EIWA45, BapmaHT ¢ 3aknagHom KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 17N, TonwwmHa ctekna 17.8+1.6 mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soanTenemn

BuHT 5,560
DIN 7504 K A2
] (] TMy-6002
O O
| N |
AAA A NN XN\ Y o
AN A NN NWNK =
2
) =
T50-06

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-13



® ~ ~
H 3anonHeHne cBeTONpo3payHoi YacTu pacaga MHOroCNONHbIM
=" | cTteknom (npegen orHectonkoctn EIW45, BapmnaHT ¢ 3aknagHon KINC 861)
CBeTonpo3payHoe 3anoJiHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 17N, TonwwmHa ctekna 17.8+1.6 mm
UNN aHanorM4yHoe Apyrmx NpovssoanTenemn
Henpo3spa4yHoe 3anonHeHue:
Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM
)
G
( Kif=EEE
. R et
= i
x
L
= 0
o
[
<C
o
% [ 95195[95]95 1
2 0
|<£ —S
(&)
=
|
3
)
=)
= BuHT 5,5%x90
A DIN 7504 K A2
—| by
I s
é - H KMNC 296
© U]
©
= o
lq_J o~
O
=
o
3-1 4 mMacwTab 1:1.25




3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon YyacTtu pacaga cTeKrionaketom m3
MHOrOCIIOMHOrO CTeKna
(npepen orHectonkoctn EIW45, BapnaHT ¢ 3aknagHon KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Crexnonaket AGC Pyrobel 17N 17.8-16-6 3M1

UIM aHaNorMYHbLIN OPYrnx NnpousBoanTenen
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

w
o
(o)

NN NN Y

|

s
N N N XN
NN R NN

; §
5195

40

_ BuHt 5,5x90
DIN 7504 K A2
T LN
0 [T (] T50-07
D V!I!V D
- I e IS
g 2PN NN\ Y =
v T v| NN NN Y o)
o £ : .
>
o b Pl T
{radiet S .
] e
l Sifamen I\[

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-15



LI AL

YCTAHOBKA 3ATMONMHEHWA

cuctema CI/IAJI KII60EI

3-16

3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCIIOUHbIM
cTeksnom (npepnen orHectonkoctn EIWA45, BapmnaHT ¢ Tpybon 9CB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Ctekno AGC Pyrobel 17N, TonwwmHa ctekna 17.8+1.6 mm
UM aHanorMyHoe Apyrux nponssoguTenemn
Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm
+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

@: o
Y 4
Wé@%: Elaa

FSOOOOOOOOaGOE [ IGS

. ' -

0

40

BuHT 5,5x100
A 4 DIN 7504 K A2

|
g :I/|L m KTIC 296

1] 2GR [ ] KTC 297
EEqdr T50-07

40

FREBEREDE | PEPEPEPEPEDEPEDEDEDEDEDE |

&
¥
178

NS 7
77

pamrneaEB- L DHEDEDEDEDEDEDEDEDEDEDEDE)

;

macwTab 1:1.25



3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon YyacTtu pacaga cTeKrionaketom m3

MHOIOCJIOMHOIro cTekna

CBeTonpo3payHoe 3anosfiHeHue:
Crexnonaket AGC Pyrobel 17N 17.8-16-6 3M1
UIM aHaNorMYHbLIN OPYrnx NnpousBoanTenen

Henpo3payHoe 3anonHeHue:
Jlnct ctanbHoM ounHKoBaHHbIM 1 MM+4XTKIT 9.5 mm

+J1IMCT CTanbHOM OLIMHKOBAHHbLIN 1 MM

398

(npenen orHectonkoctn EIWA45, BapmnaHT ¢ Tpybon 3CB-17)

OJ
S
N NN NN

NN NN Y

NN R NN

\\)\\

=5

FESOSOGOOOOOOOaT]!

3

Y, -

0

od

40

| PP EPEPEPEPEPEPEPE PP

R REIE]

7
EE DD | BEBEDEDEDEVNEDEDEDEDEDEDE |

O
O

prd

95

40

BuHT 5,5x100

DIN 7504 K A2

_T50-07

AN
NN

DN NERNERN

178

398

d

16

_\\>\\

6

]

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-17



LI AL

YCTAHOBKA 3ATMONMHEHWA

cuctema CI/IAJI KII60EI

3-18

3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCIIOUHbIM
cTeksnom (npepnen orHectonkoctn EIWA45, BapmnaHT ¢ Tpybon 9CB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 17N, TonwwmHa ctekna 17.8+1.6 mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soantenemn

178
N
Y
7 7N
0
NN
SR
NN
AN
s _ BunT5,5x70
i i‘i i :‘ i ii > DIN 7504 K A2
|||
02 [l BOY  tnv-e002
O L= O
| > 100k S !
IAI NN\ o
S A XA A ] (I NN =
IR 74NN
Oy ——tr——
TITT T50-06

macwTab 1:1.25



3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCNIOUHbIM
cTeknom (npegen orHectonkoctn EIW60, BapmaHT ¢ 3aknagHoum KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 25, TonwwmHa ctekna 26.6+2 mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soanTenemn

>>>>>>>>>>>

D
BuHT 5,570
1 DIN 7504 K A2

Ul
vy
227

GA S
I KA

z

09 il PEY seer
O Ll
77775 BB EEAN NN\
77774 JLE NN Y g
77771 BEHIA PNNNANY T
7 K774 AL NN N
- (L

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-19



LI AL

YCTAHOBKA 3ATMONMHEHWA

cuctema CI/IAJI KII60EI

3-20

3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCIIOUHbIM
cTeknom (npegen orHectonkoctn EIW60, BapmaHT ¢ 3aknagHom KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Ctekno AGC Pyrobel 25, TonwmHa ctekna 26.6+2 mm

UM aHanorMyHoe Apyrux nponssoguTenemn

Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

OuunnkoBka 2 mm+IKJT 9.5 mm+IKJT 12.5 mm+OunHkoBka 1mMm+I K1 9.5 mm
+KJT 12.5 mm+OumHKoBKa 2 MM

26.6

PAT
YEEX

ﬁ:EJ/%%%
VA

2 95| 125 || 125 195 2

49

BuHT 5,5x100

DIN 7504 K A2
]m KIMC 296
i | KMNcC 297
gDE T50-07
S5
2
A N W\
NN =
: 1 AN\ NN Y
: T NN » N\
- Ry
— NN T50-06
oo -

T50-04

macwTab 1:1.25



3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon YyacTtu pacaga cTeKrionaketom m3
MHOrOCFIOMHOro CTeKna
(npenen orHectonkoctn EIW6E0, BapmaHT ¢ 3aknagHoun KIMNC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Crexnonaket AGC Pyrobel 25 26.6-16-6 3M1

UIM aHaNorMYHbLIN OPYrnx NnpousBoanTenen

Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ouymHkoBaHHbIA 2 MM+TKJT 9.5 mm+TKIT 12.5 mm+ninct
cTanbHon ounHkoBaHHbIM 1TMM+TKJT 9.5 mm+TKIT 12.5 MM+nncT ctanbHon

OLMHKOBaHHbIN 2 MM 486
N 7
AAAY /
AT A
AR 2
( A A /l 4
N\

2 95 | 125 || 125 195 2

49

BuHT 5,5x100

DIN 7504 K A2
O . (] T50-07
[ i [
f prd
: NN\ Y
f NN\ Y @
f NN NN
> : awawy 18
— ~
W : Q
el =
| Iz

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-21



LI AL

YCTAHOBKA 3ATMONMHEHWA

cuctema CI/IAJI KII60EI

3-22

3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon Yyactm pacaga MHOrOCIIOUHbIM
cTeknom (npegen orHectonkoctn EIW60, BapuaHT ¢ Tpybon SCB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Ctekno AGC Pyrobel 25, TonwmHa ctekna 26.6+2 mm

UM aHanorMyHoe Apyrux nponssoguTenemn

Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHom ouymHkoBaHHbIA 2 MM+TKJT 9.5 mm+TKIT 12.5 mm+ninct
cTanbHon ounHkoBaHHbIM 1TMM+TKJT 9.5 mm+TKIT 12.5 MM+nncT ctanbHon
OLMHKOBaHHbIN 2 MM 266

I
AR

ﬁ:EJ/%%%
VA

2 95| 125 || 125 195 2

49

BuHT 5,5x110

T DIN 7504 K A2

o
- : !|! : KMNC 296
5 g 15 L1l knc 207

A TR _Ts0-07

- f(Isalle .

1 SN

vdhv NN Y @

TR |\ N
I:]ﬁl - T = 2

t[']':r Q T50-06

T50-04

macwTab 1:1.25



3anosfiHeHue cBeTonpo3payvyHon YyacTtu pacaga cTeKrionaketom m3
MHOrOCIIOMHOrO CTeKna
(npenen orHecTtonkoctn EIW60, BapmaHT ¢ Tpybon 3CB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anosiHeHue:

Crexnonaket AGC Pyrobel 25 26.6-16-6 3M1

UIM aHaNorMYHbLIN OPYrnx NnpousBoanTenen

Henpo3pa4yHoe 3anonHeHue:

Jlnct ctanbHoM ouymHkoBaHHbIA 2 MM+TKJT 9.5 mm+TKIT 12.5 mm+ninct
cTanbHon ounHkoBaHHbIM 1TMM+TKJT 9.5 mm+TKIT 12.5 MM+nncT ctanbHon

OLMHKOBaHHbIN 2 MM 486
N 7
AAAY /
AT N
AR 2
//%%%l v

2 95 | 125 || 125 195 2

49

BuHT 5,5x110

\:[: DIN 7504 K A2
I
O] 11T e 150-07
I vunl I
3-2 NN
: 7 ANNNN\Y g
S1{ITE 12 N N U WA N Sy

A

49

16

NN

48,6

NN N XY

=i
|:|___

macwTab 1:1.25

A

YCTAHOBKA 3AMOIHEHUA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

3-23



H 3anonHeHne cBeTONpo3payHoi YacTu pacaga MHOroCNONHbIM
- cTeknom (npegen orHectonkoctn EIW60, BapuaHT ¢ Tpybon SCB-17)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 25, TonwmHa ctekna 26.6+2 mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soantenemn

266
ey y
SN
R s
ery
i e
= \ J
| AR NN
= TN
2 Y
= NN
<
[a'a]
o
=<
|_
(&) 7 ~
>
pd
(L
<
=)
= BuHT 5,5x80
< k DIN 7504 K A2
[
3 J . : V|L = (] T50-07
() L T (]
&) 77774 B AN NN
IATT] T g xxx\gg
g IADT HH: NN
g 7 KA :gw:[\x»x
S O

3-24 macwTab 1:1.25




®
Cxema yCTaHOBKM CTanbHbIX anemeHToB 3CB-28 n 3CB-29 —H
I I
e s —— s — — A
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| | =
=
| | i,
o
| | S
I 50 = | ™
| == E 3 5 =
I B B D A 2
5
200 max 250 200 >
]
A
[
=
Cxema nogpesku pe3mHOBbIX o
yNrnoTHUTENen B MecTax yCTaHOBKU g
CTanbHbIX anemeHToB OCB-28 n 5CB-29 A
S
@
©
=
BuHT 5,5 DIN 7504 K A2 Qo
(war 250 mm) g
9CB-17 (war 250 mm) ©
mMacwTtab 1:5 3-25




®
[ | |
LI AL

BWHIHOLVE WYNEHOHYLOA

14091 —.H-<=U BWB.LONO

3-26



C_ LI A

4. PACYET JNIEMEHTOB PUI'ENA



LI AL

PACYET 3NIEMEHTOB PWUIENA

cuctema CI/IAJI KII60EI

4-02

YctaHoBKa u KpensneHue anemeHToB purensa KINC 858 dacapa
¢ 3aknaaHoum KIC 861 (npenen orHectomnkoctn EIWG0)

YcTtaHoBKa u KpensneHue BuHT 3,5x16 (4 WT.)

BKnagbiwen TB-18 DIN 7504 O A2
55 TB-18
KMNC 861
)
\ A_wo 3 E
A-84
43
TB-18

YctaHoBKa u KpenseHue
BKnagbiwen TB-16

BuHT 3,5%25 (4 wt.)
DIN 7504 O A2

YctaHoBKa u KpenseHue
BKnagbiwen TB-15

BuHT 3,5%32 (2 wt.)
DIN 7504 O A2

BuHT 3,5x25 (2 wr.) C6opka gns npegena
DIN 7504 O A2 orHectonkoctn EIW30




YctaHoBKa u KpensneHue anemeHToB purensa KINC 858 dacapa
¢ 3aknaaHou KIC 861 (npenen orHectomkoctn EIWG0)

BuHT 3,5%32 (2 wt.) BuHT 3,5%25 (4 wt.)
/ DIN 7504 O A2 / DIN 7504 O A2
— g
§§§§§§§§§T§§
|

N _\ . . g
- BuHT 3,5x25
! L DIN 7504 O A2

\ BuHT 3,516 (4 wt.)
DIN 7504 O A2

BuHT 3,525

DIN 7504 O A2
(war 250 mm)
26
O6paboTka purens 4 oTB. ”
Sl 2 Sl £ € i sl 2 Sl 2 S o e 4 018
15 15
<<
9 60
I pe—— T
) [e] I F
W7 7 774
= Cm— 8l Wz~
5 - V77774
V7 7 7 7 4
23 40 1 )
A-30 HF— n=
A |

macwTab 1:2.5 I |

A

PACYET SJIEMEHTOB PUIENA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

4-03



LI AL

PACYET 3NIEMEHTOB PWUIENA

cuctema CI/IAJI KII60EI

4-04

YctaHoBKa u KpenneHue anemeHToB purensa KINC 860 dacapa
¢ 3aknaaHoum KIC 861 (npenen orHectomnkoctn EIWG0)

YcTtaHoBKa u KpensneHue BuHT 3,5x16 (4 WT.)

BKnagbiwen TB-18 DIN 7504 O A2
55 TB-18
KrNC 861
55
A-170 . b
KpenneHune 3aknagHbIx A-8L
KMNC 861 mexay cobon

TB-18

Krnc 861

Krnc 861

YctaHoBKa u KpenseHue BuHT 3,5%25
BKnaabiwen TB-18 53— DIN 7504 O A2
(war 250 mm)

BuHT 3,516 (4 wt.)
DIN 7504 O A2

T~
43

TB-18 \ KIC 861
TB-16 TB-16

A-170

YctaHoBKa u KpenseHue
BKnagbiwen TB-16

BuHT 3,5%25 (4 wt.)
DIN 7504 O A2

BuHT 3,5%25 (4 wrt.)
DIN 7504 O A2




YctaHoBKa u KpenrneHue anemeHToB purensa KINC 860 dacapa
¢ 3aknaaHou KIC 861 (npenen orHectomkoctn EIWG0)

YctaHoBKa u KpenseHue
BKnagbiwen TB-15

BuHT 3,5x32 (2 wr.)

BuHT 3,5%32 (2 wt.) BuHT 3,5%25 (4 wr.) BuHT 3,5%25 (4 wt.)
/ DIN 7504 O A2 / DIN 7504 O A2 / DIN 7504 O A2
— ~ -+ g
< ¥ < ¥
f :
. 21 g
é . )l% N I v .
' . ' ; BuHT 3,5%25
. Vi L Vi DIN 7504 O A2
15 T e
BuHT 3,5x16 (4 LIJT.)/ \ BuHT 3,5%25 \ BuHT 3,516 (4 wT.)
DIN 7504 O A2 DIN 7504 O A2 DIN 7504 O A2

(war 250 mm)
mMacwTab 1:1.25

A

PACYET SJIEMEHTOB PUIENA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

4-05



LI AL

PACYET 3NIEMEHTOB PWUIENA

cuctema CI/IAJI KII60EI

4-06

Pacuet anemeHTOB purens (npeaen ordectonkoctn EIWGE0)

60

60

N\ 7 7 7

\Z 7 7 7 |
777

7777

M

|_
L

BapuaHT ¢ purenem KINC 858 n 3aknagHbIim anemeHToMm KINC 861

OneMeHT KOHCTPYKL MK

dopmyna pacyeTa AfIUHbI, MM

KonunuectBo, WrT.

Purene KINC 858 A-30 1
3aknagHown anemeHT KINC 861 A-84 1
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-15 A-60 2
Kepamunyeckui Bknagblwl TB-16 A-100 2
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-18 A-170 2

BapuaHT ¢ purenem KINC 860 n 3aknagHbIim anemeHTom KINC 861

OneMeHT KOHCTPYKL MUK

dopmyna pacyeTa AfIUHbI, MM

KonunyectBo, WrT.

Pwurene KINC 860 A-30 1
3aknagHown anemeHT KINC 861 A-84 2
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-15 A-60 2
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-16 A-100 4
Kepamunyeckui Bknagbil TB-18 A-170 4

BapuaHT ¢ purenem KINC 858 n 3aknagHbim anemeHTom 3CB-17

OneMeHT KOHCTPYKL MUK

dopmyna pacyeTa AfIUHbI, MM

KonunyectBo, WrT.

Purene KINC 858 A-30 1
3aknagHon anemeHT 3CB-17 A-84 1
Kepamuyeckui Bknagbliwl TB-15 A-60 3
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-19 A-100 2
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-17 A-170 2

BapuaHT ¢ purenem KINC 860 n 3aknagHbiMm anemeHTom 3CB-17

OneMeHT KOHCTPYKL MK

dopmyna pacyeTa AfIUHbI, MM

KonunuectBo, WrT.

Pwurene KINC 860 A-30 1
3aknagHon sanemeHT 3CB-17 A-84 2
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-15 A-60 3
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-20 A-100 2
Kepamuyeckun Bknagbiw TB-17 A-170 4




C_ LI A

5. Y3Ibl CBOPKW W OETAIIMPOBKU



H MpomexyTouHbIn y3en kpenneHus purens KMNC 858 k ctoike KMC 857
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

KMnc 857

KMncC 864 Krnc 861

BuHT 3,522

DIN 7504 O A2 23
) /DIN 75040 A2 DIN 7982 A2
Y
Lo
T

~
>
[aa]
o
(a8
=
=
LLl
= BUHT 5,5x50 \ BWHT 3,5x38
=
§ BuHT 5,532 L2
& | DIN7504 M A2\ A vo Y 375
(&) \ | L gy Lo
ol I ©
e HHIEdT S | i €D\ —
S N 5 M
> | @ o 5 &
ol e < | T | -
| =

KNC 864  KIC 857 6 KMNC 858

)
)
’i

cuctema CI/IAJI KII60EI

&

KOMMMNEKTALUA:

1. BaknagHas A864.01, 1=57 (2 wrT.)

2. BuHT 5,532 DIN 7504 M A2 (8 wr.)
3. BuHT 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
Tepmopacluvpstowascs nexHTa 4. BuHT 5,550 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
5-02 macwTab 1:2

3anosfiHNTb OrHECTOMKOW MaCTUKON




NMpomexyTouHbin y3en kpenneHusa purena KrNc 858 k cromke KIrNcC 857
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

KMnc 858

BuHT 3,522

KMnc 857

KMncC 864 9CB-17

DIN 7504 O A2 23
BuHT 5,5x50 BuHT 3,538
9 / DIN7504 OA2  DIN 7982 A2
A
BuHT 5,5x32 ' T'I( 375
DIN 7504 M A2 \ Y1 | E—— ] —_—
g o~
17 ; F ~— o
- 4 i ~
‘ S -
2 2
@ | |
|
KINC 864  KINC 857 6 KMNC 858
\
53

48

&

3anofiHNTb OrHECTOMKOW MaCTUKON

TepMopacLLUMPSIOLLAsACS NeHTa

mMacLwTat 1:2

KOMMNNEKTALUUA:

1. BaknagHas A864.02, [=45 (2 wr.)

2. BuHT 5,5%32 DIN 7504 M A2 (8 wr.)
3. BuHT 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
4. BuHT 5,550 DIN 7504 O A2 (4 wr.)

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-03



H MpomexyTouHbIn y3en kpenneHus purens KMNC 860 k ctoike KMC 859
- (c 3aknagHbIM anemeHToM KIMNC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

BuHT 3,5%22 BuHT 5,5%x50
DIN 7504 O A2 23 40 DIN 7504 O A2
9 375
—
BuHT 5,532 L
DIN 7504 M A2 \

16.5

b1
29

> _f;_.ﬁf

85
O O|lD &
D DD &P

oy =
>
oo 11
3 i
e ' ® <
5 | Lo ~N
A
— HIEXHE =
L Y -
T |
=
S 2
=
>~
o
)
LN
&)
n
| m—
e
KMC 864  KIC 859 6 KIC 860
\
, 53
//I ©
|
= ( 7
D 5 >
(e @)
E e % ) = =
g \k\ ( @
< 40 \ 8
@) O6paboTtka 3aknagHon A864.01
3anonHuTb " " _
g OTHECTOMKOWM MaCTUKOM elE
F_J TepMopacLIMPSIOLLAACcS =
(g) neHTa O O H b2
o Lo
& 3 o <
KOMMNEKTALIMS:
1. 3aknagHas A864.01, =57 (4 wr.) O O H
2. BuHT 5,5x32 DIN 7504 M A2 (16 ww.) ?
3. BuHT 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 W) 57 8|, 40
4. BuHT 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 w.) 53

5-04 mMacLwTat 1:2




NMpomexyTouHbin y3en kpensneHua purens KINC 860 k cromke KINC 859
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

375

26

DD | DD

33

DD | DD

14

BuHT 3,5%22 BuHT 5,5%x50
DIN7504 0 A2\ 73 40 DIN 7504 O A2
9
A
BuWHT 5,5x32 \ Tf Tf
DIN 7504 M A2 Y — — — 1
IFH IFH =
xc: N | | | | | |
|1 |1
S = FH kA
Y Y Y Q
{:lf- = < <
: o
s
b L
@!f- s
KMNC 864  KINC 859 6 KINC 860
\ \
5
A_ /' «©
(
éo 3 c_lg ) = =

P

3anonHuntb

OrHECTOMKON MacCTUKOWN

TepmMopacLmpsioLascs
neHTa

KOMMNNEKTALUUA:

1. BaknagHas A864.02, [=45 (4 wr.)

2. BuHT 5,5x32 DIN 7504 M A2 (16 wrT.)
3. BuHT 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
4. BuHT 5,550 DIN 7504 O A2 (4 wrT.)

O6paboTka 3aknagHon A864.02

14

375

55

45

mMacLwTat 1:2

O
S

Y ==
H %
rz? <
# )
8 40
53

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-05



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-06

HuwxHuin ysen kpenneHus purens KINC 858 k crouke KINC 857
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

KMncC 862

Krnc 861
KMncC 858

Mnatuk KP-10 BuHT 5,5x50

DIN 7504 M A2

BuHT 5,550
DIN 7504 O A2

BuHT 5,5%32
DIN 7504 O A2

BuHT 5,525
DIN 7504 M A2




HuwxHuin ysen kpenneHusn purens KINC 858 k crouke KINC 857
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

KINC 864  KIIC 857 6 KMNC 858 b B8 By ¢
\
\
' o3 RiNIE M~ T 17 0N
T LT
= — —
NERRE T N
Il | 7 | v
e S s | I
T T N | e Bt
2 | === | b gs
X IR | | r
N == ] E
A HiNi= L — — 4 =
d: [ 11 o 1 Lo | 1
[ | o~ T
40 \8 i i i i :[) o BuHT 5,5x50 | e
:|4 3“: Lo DIN 7504 M A2 |m| ||4U| [ - <
il - W R
e ((i/{\(( I(_(\[( (@ 1 (((((<((((((((((c(((c(((((((((«(((g{((((((m«
\ 17 ! \ 30 Ao
60 KIC 862
\ __SanonHury BUHT 5,5x32
OrHEeCTONKOU MAaCTUKOU DIN 7504 O A2
TepmMopacLmpsitoLascs
nenTa _ ?anonva?
OrHEeCTONKOU MAaCTUKOU
KIcC 861 3a3N0NHUTL MnaTtuk KP-10
KINcC 862

/orHeCTO|7|K0|7| MaCTVIKO

BuHT 5,525

28

|

|

|
I
1

<

e e

DIN 7504 M A2

KOMMNEKTALUMUA:

1

. 3aknagHasa A864.01, 1=57 (2 wr.)
2.

3aknagHas A862.01, 1=125 (1 wrT.)

3. BuHT 5,5x25 DIN 7504 M A2 (8 wr.
4. BuHT 5,5x50 DIN 7504 M A2 (4 wT.
5.

6. BuHT 5,5x32 DIN 7504 O A2 (4 wr.
7. BuHT 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 wT.
8.

BuHT 5,5x50

)
)
BuHT 3,5%x22 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
)
)

Mnatuk KP-10

| cFaciycra |

o/
BuHT 3,5x22 7 23
DIN 7504 O A2

DIN 7504 O A2

O6pa6oTtka nnatuka KP-10

90°

< 2

Lo

| ;

N7 | o

L oTB. 96

17
60

a U

25

50

200

mMacLwTat 1:2

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-07



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-08

HuwxHuin ysen kpenneHus purens KINC 858 k crouke KINC 857
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

9CB-17

KMnc 858

Mnatuk KP-12

BuHT 5,550

DIN 7504 O A2
< 1 ————
=\
==
”‘_\
— X_KC 864
— = BUHT 5,5x32
5 DIN 7504 M A2

BuHT 5,550
DIN 7504 M A2




HuwxHuin ysen kpenneHusn purens KINC 858 k crouke KINC 857
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

KMC 864  KMC 857 6 KriC 858 b5 12
\
\ \ A,
.93 sy I
| | /r [7a) |—_—_—_—_|— ———— T __E
|| |1 =" [eel |
ﬁ | | | | ' l—_| - o
[c o)
> ] Q | - G M | | | L=
\ —|[ ||| | | ™
o R et
| | e
d: | | :[) S | iy |
40 8 | | - | N 5 |
K | | ]) o 3anonHutb | | &3
":L[L.\
| I OorHecTonkon mafTmkon I N : o
(((‘(\ CCACACCLCCCCqarCClce I L L ((((((((((((((‘(((I(((((((((\(\((‘(\((( ICCCCACCCCCCCCC
\ 60 B 0 o
\ 3anonHuTb MnaTtuk KP-12 BuHT 5,5%50
OrHEeCTONKOWN MacTuKOW DIN 7504 M A2
TepmMopacLmpsioLascs
neHTa KOMMNNEKTALUA:
1. 3aknagHast A864.02, [=45 (2 wr.)
2. BuHT 5,532 DIN 7504 M A2 (8 wr.)
SCB-17 __SanonHnte 5 g5 5450 DIN 7504 M A2 (4 wr.)
O OTHECTOMIKOM MacTMkoN 4 'gur 3 5¢22 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
\ % / 5. BuHT 5,550 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
\ / 6. MnaTtuk KP-12
\ L
BuHT 5,532
DIN 7504 M A2 O6paboTka
nnatuka KP-12
— T [T T
L ik e | >
= : | A
o .A|-|l_ 7 = A i\
R G | |
= “'l *|HA 1l
' J—}'—JI—J— — —IL BUHT 5,5x50
oL I /S _'FI%/_ DIN 7504 O A2
7~ 17— — _hl | S
I 1 VAR X =
A9 40
BuHT 3,5x22 7 23
DIN 7504 O A2
011 011
Lo | |
[ ]
Lo
@ © =« 3
Lo
25 50 4h 195
200

mMacLwTat 1:2

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-09



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-10

HuwxHuin ysen kpenneHusn purens KIC 860 k crouke KINC 859
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

Knc 859, 5 57 5 57 25
KC 864 KMC 860 \
53 (I 1 LU /
L] |:§ 7 © E
FIL 1! 7 [
: : : : I 102
q pd
— I s E
( FIL 1! —
LI :D - S BuHT 5,5%50
50 N8| | i DIN 7504 M <
Wl o
|
(( ((l/l‘_f\((/li_f\l( (((C : ]I
NIE -
Y\ 60 3anonHuTb KIMcC 862
o
o [ o0
KncC 861 Y DIN 7504 M A2
\ \\ /\/
3 3anonHuTb
3anonHuTb OrHECTOWKOW MaCTUKOM
OrHeCTPUKOU MaCTUKOU Mnatvk KP-11
! _!____!_! BuHT 5,550
i | || | DIN7504 M A2
q oo | KOMMNEKTALMS:
1. 3aknagHasa A864.01, 1=57 (4 wr.)
| In N B 2
e it BN g;gf’laxAg 2. 3aknapHas A862.01, 1=125 (2 wr.)
: A 3. BuHT 5,5x25 DIN 7504 M A2 (16 wT.)
T T =N 4. BuHT 5,5x50 DIN 7504 M A2 (8 wwr.)
THisA | H -~ 5. BuHT 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
M | A 6. BuHT 5,5x32 DIN 7504 O A2 (8 wr.)
i % — : ! BuHT 5,5x50 7. BuHT 5,550 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
st -:/ il /|DIN7504 O A2 8. Mnatuk KP-11
Lir = |Ik!j7b| L l=|’|
3_u| _ = —
KMC 862 7T+ prIy
KNC 861 /9 O6pab6oTtka nnatuka KP-11
Buut35x22 /| 23 | 4
DIN 7504 O A2 o 90°
LO, L i i A 4 O V4|
011 011 8 01B. 96
J g
© O = = HE
ml 0
25 50 30 355 30 31
265

mMacwTab 1:2.5



HuwxHuin ysen kpenneHusn purens KINC 860 k crouke KINC 859
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

KNC 859 6 4h b 4b 12
KIC 864 KIC 860 A\
53 m T / T — Q] — 1
| |3 /: ITe) |___—_—__|___..___.__
hRl 7 | | 6D €| €D €D E
> 9 B | | i ] pgE
q | | | Ll ! ~ o
T | 11 :
||| g (oo |[eat|
| | . —_— — — —_— — — f—
. éI b L B - Y- Y
I I ] I N\ | Lo
L o P PUD\ @ >
(C ((II( (((C ((I[( (C . ]l ((((((((((\(((((\(((((((((II(((( CCCeecaecce (((((I[(Il(\((( ((((((([\{(( (((((I[((((((((
\ 60 0| 5\ 20\ 30 | w
\ _ ?anonHMTt: Mnatnk KP-13 \ BuHT 5,5x50
OrHEeCTOUKOUN MaCTUKOU DIN 7504 M A2
TepmopacLuMpsitoLLasics ___3anonnuts
O NeHTa OrHEeCTONKOUN MaCTUKOU
e
9CB-17 KOMMMNEKTALMSA:
1. 3aknagHasa A864.02, 1=45 (4 wr.)
3anonHutb 2. BuHT 5,5x32 DIN 7504 M A2 (16 wrT.)
orHecTonkon mactvkon 3. BuHT 5,5x50 DIN 7504 M A2 (8 wrT.)
4. BuHT 3,5%x22 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
: / =T 5. BUHT 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
Hs | i 6. MNnatuk KP-13
- [ L BuHT 5,6x32
42 <A ! '" IDIN 7504 M A2
. ] O6paboTtka nnatuka KP-13
' T
IE=gadl | || <
|
e ity | i BuHT 5,5x50
! i 4 )/ Il /|DIN 7504 O A2
=l 1/ ¥/
—;rk—;!l I V/ S
/1 A M =
3CB-17 /9 =
BuHT 3,5%22 7 23 40
DIN 7504 O A2
Lo 1 |
o 4l
J L ]
Q Q RS
Lo
25 50 4h 4h 195
5
265

macwTab 1:2.5

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-11



LI AL

BepxHuun y3sen kpenneHusa purens KINC 858 k cromke KINC 857
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

3anonHuntb

OFHECTOMKON MacCTUKOWN

Mnatuk KP-10

BuHT 5,532

60 DIN 7504 O A2
17 30 31 -
KIMC 857 LL /
M OO0 TN 7N 17
(0000 TRV C0EE 10 Leqeqe =< (CCCCCOEEEOEEEE KO0 CEREEeOeee O eeeeieec
KIC 864 il - TEA 24|
bl )
W0\ 8 A :ﬁi - R
Al Nimi |A || KnCaess : : : : H
1 1 N
Al / e
- ; N Fas . |— - — ' — s E
all 1t ] R / B
§ o / | | re
S i S == | I R
e IS L 20| a1 R | N
= o
= [
— “T o © |:::_—|'_ — — —
Ll 53 [ || | B! — | HH
(== ' ol f I Y
=
= 6 25
?5 3anonHuts KIMC 862 14| 29 165
8 OrHECTOWKOW MaCTUKOMN
_ TepmopacLmpsioLascs
é neHTa
= AA
_________ =
|
KMcC 861 : : 3anonHnTbL
7y | / OrHEeCTOMKOW MacCTUKOMN
KNC 862 ) | /
) :\\\ % I
g ANEAN
D A\
= BuHT 5,5x25
S~ DIN 7504 M A2
= i
HHIHE
< 4
|
~ |
U = & A BuHT 5,5x50
DIN 7504 O A2
«© |
g _
(]
l— ([ep}
e KOMMNMNEKTALMS:
(] BUHT 3.5x22 1. SaknagHasn A864.01, 1=57 (2 wrT.)
DIN 7504 O A2 2. 3aknagHas A862.01, =125 (1 wr.)
3. BuHT 5,525 DIN 7504 M A2 (8 wr.)
4. BuHT 3,522 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
5. BuHT 5,532 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
6. BuHT 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 wT.)
7. Mnatuk KP-10
5-1 2 mMacLwTat 1:2




BepxHuun y3sen kpenneHusa purens KINC 858 k cromke KINC 857
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

Mnatuk KP-12-1

3anonHuntb

A

60 \ /orHeCTO|7|K0|7| mactvkon
KIC 857 |$J — |
(CCCCCCqaeercecqaaracec(e f ((CCCCecceareaaeeccecreccreecreceercdeaceecec i
KINcC 864 | [
| | | |
K0S | o | |
Lo
A | | | - 1A KMC 858 | |
1 | | e | |
P | | . - — —_—_—_l— — A = — —
I ==
/ =N | / | | L
Lo
%3 g Cé : : 3P) @—xﬁl : I RE
I 7
| ] el
53 “\ | | O |- :::|_ — o T —F _—g
L] | | I =
~
\/\ (a'a]
6 45 i Q
=
3anonHuTb 5
OFHECTOMKON MacCTUKOWN KOMMNEKTALMS: E
TepmopacluvpsioLlascs 1. 3aknagHast A864.02, 1=45 (2 wrT.) =
_____ nenTa 2. BuHT 5,5x32 DIN 7504 M A2 (8 wr.) <
B AA 3. BuHT 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 wr.) <
3CB-17 | | 3anonHuTe 4. Bunt 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 wr.) =
\ ( N /OFHeCTOVIKOVI MacTUKOW 5. MnaTuxk KP-12-1 %
~ L0
= % / (&)
[\ /] O6paboTka =
\ /
\ / nnatuka KP-12-1 ou;)
BuHT 5,5%32 M5 17 >
DIN 7504 M A2 :
- | T - ]—l [Se)
T HEA S A1 I >
o~ h jo—
= alke y LAl =
s as B RS I ia%an BRI FHI ~ (=)
= | L Al 1l BuHT 5,5x50 «© ©
SRS/ — 1 /| DIN7504 O A2 =
| FI N A
- Tt = — — — - o
| Ll o
a1 I VARZAN P
g 10 b =
W,
BuHT 3,6x22 7 23 <
DIN 7504 O A2 ~
on 011 U
Lo | 1 | | g
Qo
(&)
=
I ©
©) ©) < 2
25 50 45 195
200
mMacwiTtab 1:2 5-1 3




LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-14

BepxHuun y3sen kpenneHusa purens KINC 860 k cromke KINC 859
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npeaen orHectonkoctn EIW30)

3anonHuntb

OFHECTOMKON MacCTUKOWN

Mnatunk KP-11

BuHT 5,532

60 DIN 7504 O A2
KNC 859 17 30 . 30 31 -
L ﬁ(/l( (¢ '—Iqlll Lo // [gqsgggggﬂlg/ggrg{/ e
iWlat rﬁ Al rﬁ i
LU | M| i Lo Iml Iml I Iml Iml I
A I =3 A [ [ T I 1l
I < Af IR AR
Eff I N | e ey ey o iy '
— I s r E
[ (1 I 1 B
c i A IR Y LIRS
iiii@ @?"3: A ||||EE%
N a II@II’III@II
[ 1 | I X
N ;;3 s or L e
Jg 1 L 1 \ I I 2 I [ N I O e I
\ KMC 860
\
6 / 57 57 25
KINcC 864 Krc 862 / 85
3anonHunTb
OrHECTOMKON MaCcTUKOWN
TepmMopacLumpsioLascs
JNNeHTa
A-A
KIcC 861 F——————-— 1 3anonHuntb
KMc 862 \ | | OrHeCTOMKON MacCTUKON
| (,.) :
| A |
\ &
BuHT 5,525
0.0 DIN 7504 M A2
T § %T TN
MHESH : | I
| |1
| | | !
| {1
-1 Nt K
I 2.5 %%'J___I____IJ
L PEE T
b i 15 A
| I'ch : ! BuHT 5,550
i i:/ :i:i DIN 7504 O A2
e 'Fij?h':—i” _ KOMMMEKTALIMS:
1 vy 1. 3aknagHasi A864.01, =57 (4 wr.)
/9 . 3aknagHasa A862.01, 1=125 (2 wr.)
. BuHT 5,5x25 DIN 7504 M A2 (16 wrT.)
BuHT 3,5x22 7 23 40 . BuHT 3,522 DIN 7504 O A2 (4 wr.)

. BuHT 5,5x32 DIN 7504 O A2 (8 wr.)
. BuHT 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 wrt.)
. MnaTtuk KP-11

DIN 7504 O A2

NO A WN

mMacwTab 1:2.5



BepxHuun y3sen kpennenusa purens KINC 860 k cromke KINC 859
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW30)

KMnc 859

B

60

CCCCCCCACCCCCCCqC

Mnatuk KP-13-1

3anonHuntb

/orHeCTO|7|K0|7| MaCTVIKO

Lo

/
(CCCCCeccceeccececccccaaeccccccececaacccaaoapacccecccececcccececedraccecced
I

q
| | | | |
40 I I Lo I [ I
A I I 3 A I I I
D =i | I |
| | = —= — — trli—ﬁ e T%IL = — |
|| B :_ FES ey e e E
| | | L l IH L l II ]
S HNEEee== | oo poe
| I | | I |
RRl ) | | T =
| |3 «© |_—:_—: ! ;@@' T _@ @' _—E
LJ | \ e I 1 |
\ KIMC 860
"\
\ \ b 5 B4 |0
KMNc 864
3anonHuTb
OFHECTOWMKOWN MacCTMKOMN
TepmMopacLmpsitoLascs
- neHTa KOMI'IHEKTALI,VIFI
i A-A 1. 3aknagHas A864.02, [=45 (4 wrT.)
I A~ I 3 2. BuHT 5,5x32 DIN 7504 M A2 (16 wrT.)
| — | __SANONANTL 5 5,11 3,5x22 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
A : / / OTHECTONKOM MACTURON 4 Bumt 5,5x50 DIN 7504 O A2 (4 wr.)
3CB-17 5. Mnatuk KP-13-1
BuHT 5,5x32 O6paboTka
DIN 7504 M A2 nnatuka KP-13-1
1 A | 215 215
I 17 17
=N [
/ 1 =
Tl
E=gad || <
|
EXan| ' m BuHT 5,5x50 )
/i _:Jru DIN 7504 O A2
] ] o
|| _ = | Pl | Q
9CB-17 AN PN \ B 6
/9 <
BuHT 3,5x22 7 23 40 Lo
DIN 7504 O A2
L ]
N o1
1 ] 1 ]
Q Q SEs
Lo
25 50 ) 45 195
5
265

macwTab 1:2.5

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-15



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-16

HenoaBwxHbin y3en kpensnieHua ctonku KMNC 857 k nnute nepekpbITUS

aHkepom AH-317/1-2

(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

100

A\
1

%

100
50

Iy
/ \}
N7

S
S
L/

/
L/

25

|| ___//_\k
: ___\\ //—

R B D B U

LU

! 1| !
S
/s

125

220

M HEEI
((CC(C (((((rl(Q(((((((((((((((((((((((!(( (I(I(((((( L(C(CC

110

/

/

3anonHuntb
OrHEecCTOMKON
MacTUKON

Bont M8x80

KMnc 857 / KMnc 863

KrncC 861

"arka M8 DIN 934 A2
Lanba 8 DIN 127 A2

DIN 931 A2

KOMMNNEKTALUUA:

. bBawmak A45317/1-4

. Obknagka A45318-7 (2 wr.)

. 3aknagHasa A863.01, I=26 (1 wrT.)
. lanba A45319-6, 1=80 (2 wrT.)

. bont M8x100 DIN 931 A2 (2 wrT.)
. Bont M8x80 DIN 931 A2 (2 wr.)

. BonTt M10x60 DIN 933 A2 (2 wrT.)
. laka M8 DIN 934 A2 (4 wrT.)

. lWan6a 8 DIN 125 A2 (4 wrT.)

10. Wai6a 10 DIN 125 A2 (2 wT.)
11. Waii6a 8 DIN 127 A2 (4 wrT.)
12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2 (1 wrT.)

O©CoNOOGOPA~WN

75

fh

100

62
60
]

Bont M8x100 DIN 931 A2/

% //
BuHT 4,8x13 @

LLanba 8 DIN 125 A2
LLlanba A45319-6

DIN 7981 A2
Bawmak A45317/1-4

200

Bont M10x60 DIN 933 A2

Lawnba 10 DIN 125 A2

O6knagka A45318-7

MaCLIJTa6-1 2



HenoaBwxHbin y3en kpensnieHua ctonku KMNC 859 k nnute nepekpbITUs

(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)
KMC 859

aHkepom AH-317/1-2

Bont M8x100
/ DIN 931 A2

y—i

macwTab 1:2.5

[ 1l \j I I
| ! I 1-T=‘—~\ | (]
e ”!r— ————— - ”. Il \/ IR
I AN ] ]
I i Zn uﬁﬂ | i INml
'l L I “l: I‘J@\_ I [ " "ll \‘ H: TH l‘.i—:_-'-,1-|:_‘
s | Ll NN HAAF-HA
! ﬁ.— > O I 8
<
3| (1= AN I[NNI
] (R N ) | |
e BIANY T
f—_\ | || \Q = T
i IR s ik
Lo - AN -|I|-| \\I - | |
((CCCC ((I(( ((I[((((((((((“(((““(((1( CCCCCC AN N\ ) LO (eeecerececcecececaroeccec
|
e St =l __:Ju._zg
' o SR
i _ LT
' Banonunm, 2| O IRINIRL
Il IL_J OrHeCTOWKOM A |
Y ] o o |
| I — MacTUKOW —I—l_‘_ ijng Al ___3
|
: | IL , Bont M8x80 : :
| |l_ ___________ DIN 931 A2 I Jl
Ll / Lul Ll L
KNC 863 / KNC 863 / KNC 859 \\T\{
Ly
o~ -1 \\‘
O6knagka A45318-7 P N\
> =N T
Marka M8 DIN 934 A2
LLan6a 8 DIN 127 A2 \
m h
Q_ L Tyl ) \
PSS R
I !
Zinin- I - Il 3
il 3
d—— .
i Bont M10x60 DIN 933 A2
Knc 861 Knc 861, ;z LWan6a 10 DIN 125 A2
% 055 /.
' / KOMNNEKTALMUA:
EOJ'IVT M8x100 DIN 931 A2 WHT 4,8x13 : 1! Bawmak A45317/1-4
Lanba A45319-6 Bawmak A45317/1-4 3. 3aknagHas A863.01, 1=26 (2 wr.)
4. Wanba A45319-6, 1=80 (2 wT.)
5. Bont M8x100 DIN 931 A2 (2 wT.)
6. bonT M8x80 DIN 931 A2 (6 wrT.)
7. Bont M10x60 DIN 933 A2 (2 wT.)
8. Marika M8 DIN 934 A2 (8 wr.)

9. WaiGa 8 DIN 125 A2 (8 wr.)

10. LWait6a 10 DIN 125 A2 (2 wr.)
11. Waii6a 8 DIN 127 A2 (8 w.)

12. BuHT 4,8x13 DIN 7981 A2 (1 wr.)

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-17



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-18

HenoaBwxHbin y3en kpensnieHua ctonku KMNC 857 k nnute nepekpbITUS
aHkepom AH-889
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

a5

TB-16
Krnc 861
TB-18
TB-15

Kr1

) 4

et

m
[
I
I
I

t&_'

IBL

"‘é DIN 931 A2

Bont M8x100

3 Bont M8x100

DIN 931 A2

5

(JC

20

50

11— __

C 857

-

-

LLlanba A268.02

I

LLlanba A268.04

|
L~

O©CoO~NOOOThOWN=

Bont M8x80

/ DIN 931 A2

Bont M8x80

/ DIN 933 A2

KOMMNEKTALUA:

. Bawmak A889.01

. 3aknagHasa A863.01, 1=26 (1 wrT.)
. lanba A268.02, 1=40 (2 wT.)

. lanba A268.04, 1=80 (2 wT.)

. BonT M8x100 DIN 931 A2 (2 wrT.)
. bont M8x80 DIN 931 A2 (2 wr.)
. Fanka M8 DIN 934 A2 (4 wrt.)

. lan6a 8 DIN 125 A2 (4 wT.)

. Lan6a 8 DIN 127 A2 (4 wrT.)

@ AHKepHbIN GonT

Bawmak A889.01

N

Bont M8x100 DIN 931 A2

Lanba 8 DIN 125 A2

Bont M8x80 DIN 931 A2

f
/

LLanba 8 DIN 125 A2

mMacLwTat 1:2

Marka M8 DIN 934 A2

KMnc 863

= i

N

N

Lanba 8 DIN 127 A2



HenoaBwxHbin y3en kpensieHua ctonku KMNC 857 k nnute nepekpbITUS
aHkepom AH-889
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npenen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

120 . TB-15
A, \3 KIC 861
T ml SO A
| N S
T T NN k
1! | RN N
AN
ml -
=1 | NN
| N NN
Ol o | |! o] I A [ | AN N
= 1 B = NN 0F]
| ! | O
| II \ I||| | AN
=R N\
- IR e | AN U
o~ ] — l | N o Y
| I ! ||| | \\ §§:>
I~ [ L A ] AN ) N
g = (CCCCC ((I(((r[((l(((((((((((((((((((((((I(( (I( CCOOCGECCCe N\
(! TN | .
A N AN N
Lo | b
) | AN
Il N [l
Il | N | [l
o R wil 3anonHuTb
= | : ;N : ||| OTrHECTONKOW @
| |: L_J©L_J Il MaCTVKOWA
| - —
R\ S Jmmitl
: | \\\/// |
I - Bl > >
II'LL _______ J TB-15
/ — ———/ ————— [l TB-15
/ = \/ L . KMC 863
N
KNC 857 / KIC 863 Xj
< N
N NN
o NN
[aiika M8 DIN 934 A2 « AN ]
Wait6a 8 DIN 127 A2 \ OO\
A KNC 861 N\
L e J \\
A AN
- N
KXRRIXARX XK NN

1715

Y, \

\ v, J AN -

g AN
3125/ Bawmak A889.01 7 NN
39 // [ \

NNRN

Bont M8x100 DIN 931 A2/ P N—
[an6a 8 DIN 125 A2 N \j

Wari6a A268.04 Wari6a A268.02 .

1~ \_L

mMacLwTat 1:2

86

62

60

S 2
// g

155

210

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-19



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-20

HenoaBxHbin y3en kpensneHusa ctoukun KINC 857 k nnute nepekpbiTuA
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW45, EIWGE0)

K

) 4

Il BonT M8x90 DIN 931 A2
I / LWai6a 8 DIN 125 A2

I I
I I
EE?}: it A i b Sl e |
A TE T AT
I I
o |l o
I Il
LI DL
‘EE - LT T
- ]
I I
o T O \BonT M8x90 DIN 931 A2
I I Waii6a 8 DIN 125 A2
I Il
I I 3CB-17
TB-19 I I
3CB-17 I I

L
I

gl

KMnc 857 NI

)I/I(

KpoHLWITEWNH cTanbHON

AHKepHbIV 6onT

e
~J

Marka M8 DIN 934 A2

Lanba 8 DIN 127 A2

mMacLwTat 1:2

2

KOMMNNEKTALUWA:

1. KpoHwTenH ctanbHon (1 wr.)

2. bont M8x90 DIN 931 A2 (2 wr.)
3. Manka M8 DIN 934 A2 (2 wr.)

4. lan6a 8 DIN 125 A2 (2 wr.)

5. Wanba 8 DIN 127 A2 (2 wrT.)



HenoaBwxHbin y3en kpensieHua ctonku KMNC 857 k nnute nepekpbITUS
(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW45, EIWGE0)

¥\ﬁ
N
VT SN
I I NN
ff ff NN
I I | \\\
QDR
I I | O
I I RIS
SIE ! L EHRNN
I I | AN
!! RN
f Il | NN
LO
~N I I | N\
I I | NS
Lo 11 1l | AN )
CCCCCrecareraaraccrreacregeccrrecceerrpearearreaeearcd N\
[ [ O
N
I I N
I I NN
I Il
(@]
= I I 3anonHuntb
I I OrHECTOWKOMN
I Il MacTUKON
I Il
I Il
W/ 1
Lo
m—/— —
I I
1 1

9CB-17 /

9CB-17

"arka M8 DIN 934 A2

LLanba 8 DIN 127 A2 \

i/
KMnc 857 /

l\

% i

72

L

62
60

Bont M8x90 DIN 931 A2

LLanba 8 DIN 125 A2

KpoHLWITEWNH cTanbHON

mMacLwTat 1:2

TB-15

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-21



H HenoaswmxHbin y3en kpenneHus ctorku KINC 859 k nnute nepekpbITUs
= aHkepom AH-889

(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)
KINC 859 Bont M8x100

f TR

AN ]
[ / IIIi iU/ N\ I I
____________ - AN
||(—f : II(— = N -H-HA!
I 2l | / /A N | I I i
| P | N
RS N | o O \1 et D
e " ZnllinE a i \ AT
| i I H I I | N\ ” ”
= | il = IR (®) T
| IL_//\p P | N AECH {10 3
Il e 721 e B\ = ANk N AT A
I ] [ m—— [ | \ =IRtE (N i H
! N ! i | N -
LO I N \ N i N ] \
S [ " e [F_((IK((((((((((((((((((((((Il( (I(ll(((((((((((( AN LO (@ @@ @@ @@
= HEANA . R L
LJ Ny H LY
o S e |y i | e 1
o I S =giend ;--3
% ¥ . | |
= AT Banonwnme 2| B | |
% |IIL_J OrHECTOWKON A |
= |If“1 MacCTUKOIA —& -fﬁf:'_“ !':553
] | |
= | Bont M8x80
= Nl ]
& : — i DIN 931 A2 : J:
8 L1 / L1l / /\/ 111 / 11 1
= KrcC 863 / KrcC 863 / KrcC 859 / —\\j
1N\
Faiika M8 DIN 934 A2 =) ! ERN N —
[Wan6a 8 DIN 127 A2 NN
KMNC 861 N
N M . IJH N \
- — i T | AN !
< o soee N \1
o 1o m >
= =l 90T N ) i N Bl g
L
o i B 829 TN
R NN
g - | . i — \\ N
C ) ~
< yuny) N
KrC 861
~ 31.2;// N
O\
&) 39 655 oy
T \ \\
© Bont M8x100 DIN 931 A2/ Wait6a A268.02 __\
= LWait6a 8 DIN 125 A2 o~
= LWain6a A268.04 Bawwmak A889.01 KOMMNNEKTALUA:
(g) . Bawumak A889.01
(&) . 3aknagHas A863.01, [=26 (2 wr.)

. lanba A268.02, 1=40 (2 wT.)

. lanba A268.04, 1=80 (2 wT.)

. BonT M8x100 DIN 931 A2 (2 wrT.)
. Bont M8x80 DIN 931 A2 (6 wrT.)
. Fanka M8 DIN 934 A2 (8 wr.)

. lan6a 8 DIN 125 A2 (8 wT.)

. lanba 8 DIN 127 A2 (8 wT.)

O©CoOoO~NOOOADWN=—

5-22 mMacwTab 1:2.5




. . ®
HenoaBxHbin y3en kpensneHusa ctoukun KINC 859 k nnute nepekpbiTuaA —H
(c 3aknagHbiM anemeHToM ICB -17, npegen orHectonkoctn EIW45, EIW60) | =

KMC 859
AN ]
I 1L /\/ I / N I 1T
l Il l N l Il
f ff f N l Il
l Il l I : l I
I Ot | N =5 ¥ ERIREEIN =
l Il l | [N\ l Il s
S || I 2N | O ]
l Il l I NG l Il
O o | N IR
l Il [ | N = l Il
I 1l I | NN I I
LO,
(o ((((((( N ([ (H(( [(C ((” ([
AN
l Il l l Il <
l Il l A ) l [ =
l Il l l Il @)
[ Il [ S [ [ o
l ll l 3anonHuTb l Il =
| Il | OrHECTOWKON | I E
l Il l MacTikon l [ =
L/ . _/u L T | I O =
T 7—m /7 T <
L/ W S/ / MININ =
A
3CB-17 3CB-17 KMC 859 &)
9CB-17 3CB-17 ol
[aiika M8 DIN 934 A2 5
[Wan6a 8 DIN 127 A2 >
TN
NN
AN
1NN
AN
[
NN r.ro.]
N
9CB-17 N s
LO | = ] 1 1 g / \\ \: E
NN
42 O\  KOMMNEKTAUMS:
~ I: W AR 1. KpoHwTtenH ctanbHom (1 wr.) q
«© \\ 2. bont M8x90 DIN 931 A2 (2 wrt.) <
- \\\' 3. BonT M8x80 DIN 931 A2 (2 w.)
- . . N 4. laiika M8 DIN 934 A2 (4 wr.) ~
U T SINN 5. LLlai6a 8 DIN 125 A2 (4 wr.) &)
/ \ . Llait6a 8 DIN 127 A2 (4 wr.
3CB-17 30 KpoHLUTelH \1 6. llanba 8 (4 wr) ©
Y H AN
['2 50 CTalnbHOU N \: %
E MR 3
NN =
NN °
1\
BonT M8x90 DIN 931 A2
lWan6a 8 DIN 125 A2
BonT M8x80 DIN 931 A2
lWan6a 8 DIN 125 A2
mMacwTab 1:2.5 5-23




LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-24

MoaBuxHbIN y3en KpenneHua ctonku KINC 857 k nnute nepekpbITUA
aHkepowm All-317/1-2
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

100

A\

60

A
@)

KMnc 857 /

Marka M8 DIN 934 A2

KOMMNNEKTALUUA:

. bawmak A45317/1-6

. Obknagka A45318-8 (2 wr.)

. Lan6a A45319-4, I=40 (2 wr.)

. BonT M8x100 DIN 931 A2 (1 wrT.)
. F'aka M8 DIN 934 A2 (1 wrT.)

. LWan6a 8 DIN 125 A2 (1 wT.)

. Lan6a 8 DIN 127 A2 (1 wrT.)

N~NooahowNn~

KrncC 861

Lanba 8 DIN 127 A2

100

62
60

O

39 //

Bont M8x100 DIN 931

A2/,

LLlanba 8 DIN 125 A2
Llanba A45319-4

@.

7

155
200

%
Y
/
. <z /]

Bawmak A45317/1-6

O6knagka A45318-8

/

mMacLwTat 1:2



MoaBuxHbIN y3en KpenneHuna ctonku KINC 859 k nnute nepekpbiTUA

(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

aHkepowm All-317/1-2

100

/\/ TTT

—

i

AT TH

= ll|o] s
< [l O <
[l [l | N
i NN RN

O
il [
[l [l \\\]
[l [l N
il [ >
LIl A, 1l / Y
KMC 859 /
KOMMNEKTALMS:

. bawmak A45317/1-6

. Obknagka A45318-8 (2 wr.)

. Wanba A45319-4, 1=40 (2 wrT.)
. BonT M8x100 DIN 931 A2 (1 wrT.)
. F'aka M8 DIN 934 A2 (1 wrT.)
. Lan6a 8 DIN 125 A2 (1 wT.)
. Lan6a 8 DIN 127 A2 (1 wrT.)

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

R

30 7

o)

©
-

\ \1

S
A

200

cucrtema CI/IAJI KII60EI

1Nlm 1
il I 2
i - 3
1R Op ;
I 5
[l i 6
{1 7
I
I
I
O6knagka A45318-8
[anka M8 DIN 934 A2
Lanba 8 DIN 127 A2 \FH'I
g_ (@ |;__;| hY .
PRI, s
=1 | ) [
R
KMcC 861 KMcC 861 \7
EE— — 2
s /)
Bont M8x100 DIN 931 A2/
LLlanba 8 DIN 125 A2
LLlanba A45319-6 Bawmak A45317/1-6

macwTab 1:2.5

5-25




LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-26

MoaBuxHbIN y3en KpenneHua ctonku KINC 857 k nnute nepekpbITUA
aHkepom Al1-889
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

120

N

80

_ ]
() ]

&) + — \
| \

A, Ll

/ N

KMnc 857

QD A O

KOMMNNEKTALUWA:

. Bawmak A889.02

. lanba A268.02, 1=40 (2 wT.)

. lanba A268.03, 1=40 (2 wT.)

. BonT M8x100 DIN 931 A2 (1 wrT.)
. Fanka M8 DIN 934 A2 (1 wrt.)

. larba 8 DIN 125 A2 (1 wrT.)

. larba 8 DIN 127 A2 (1 wrT.)

O oo hwWN=—

I I \\T\f
[ I Lo O\
N
I I = TN
Ll Ll - N\
[aiika M8 DIN 934 A2 “ N J
lian6a 8 DIN 127 A2 AN
KMC 861 W\
I mm \ / J \\
7 SN
= ~N \\
KXSRISARKRA AR
f AN \l
AN
slalal JT ) N Bl £
1775110 N
=\ \
m— NN
J\ L i/ JI N )
AN
3125 /" Bawmak A889.01 NN
AN
39 // AN

Bont M8x100 DIN 931 A2/
LLanba 8 DIN 125 A2

LLlanba A268.03

LLanba

A268.02 [“

mMacLwTat 1:2

y
L



MoaBxHbIN y3en KpenneHua ctonkun KIMNC 857 k nnute nepekpbIiTuA

(c 3aknagHbIM anemeHToM OCB -17, npenen orHectonkoctn EIW45, EIWGE0)

A N
I N\

80

I
|
I |
I | ,
I HN N
| O\
|
|

ii Q

L/ N

/\/ KMnc 857 /

ypuin i |l @
A

KOMMNNEKTALUWA:

. KpoHwTernH ctanbHom (1 wrt.)

. Bont M8x90 DIN 931 A2 (1 wr.)
. Fanka M8 DIN 934 A2 (1 wrT.)

. lanba 8 DIN 125 A2 (1 wT.)

. larba 8 DIN 127 A2 (1 wr.)

A wON=-

"arka M8 DIN 934 A2

Lanba 8 DIN 127 A2 \

9CB-17

( T ) /
i

72

[

62
60

Bont M8x90 DIN 931 A2

LLanba 8 DIN 125 A2

mMacLwTat 1:2

KpoHLITEWNH CTanbHON

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-27



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-28

MoaBuxHbIN y3en KpenneHua ctonku KINC 859 k nnute nepekpbiTUA
aHkepom Al1-889
(c 3aknagHbiMm anemeHToM KINC 861, npegen orHectomnkoctn EIW45, EIWG0)

KMC 861 /

Bont M8x100 DIN 931 A2/ Wai6a A268.02 |

KNC 859 120
i i N
[ ]l [ N
| ]! Ll N
I I i \
N
K i === !l |
| N T S I R B N
| sl Q| HS
K ] O I T N
| 1 [T N
K Hh il AN
I Ii Ii N
N 1l I A
Ll L1l A1l )
I I
X I KOMMNEKTALUS:
1 I 1. Bawmak A889.02
1 I 2. Waiiba A268.02, 1=40 (2 wT.)
1 Il 3. lWai6a A268.03, 1=40 (2 wr.)
Ll (1 4. BonT M8x100 DIN 931 A2 (1 wr.)
Ll L] 5. [aitka M8 DIN 934 A2 (1 wr.)
AL @ 8. LWaii6a 8 DIN 125 A2 (1 wr.)
1R ik 9. Wait6a 8 DIN 127 A2 (1 wT.)
[ [
1 Il
1 Il
[ [
I I —
AN
~ \W
SEEES B AN
[aiika M8 DIN 934 A2 SIS | N—
[Wait6a 8 DIN 127 A2 NN
& KMC 861 \
 E— AN
o bt Z O\
| O NN
PRRRRLEREKI, NN
\J
AN
S| JLE X W\ B £
1825 [\ -
: \\
NN
AN

1045

//

LLanba 8 DIN 125 A2
Llanba A268.03

mMacwTab 1:2.5

wp )

/
7S s

/

L |
7
/ //
Sy
I

’

Bawmak A889.01




MoaBuxHbIN y3en KpenneHuna ctonku KINC 859 k nnute nepekpbiTUA
(c saknagHbiM anemeHToM ICB -17, npegen orHectonkoctn EIW45, EIWG0)

L

IRE=il

I M % \*\j

I Il l O\

N
I Il l NS
I Il I NN\
N
I Il l J

| AN
| 1IN
N AN
[ I I | lﬂr NN
I I [ | NS
AN
[ I [ | \

80

I| Il | \\ N
I| Il | O\
| If I N
O
1l 11l /\/II N
AN
KOMMNNEKTAUUA:

1. KpoHwTenH ctanbHon (1 wr.)
2. bont M8x90 DIN 931 A2 (1 wrT.)

3. lavika M8 DIN 934 A2 (1 wrT.)
4. Wawnba 8 DIN 125 A2 (1 wr.)

@ 5. Wari6a 8 DIN 127 A2 (1 wr.)

| 1 |
s

//

/ _/_4

[aiika M8 DIN 934 A2 @ Q
[Lait6a 8 DIN 127 A2 i \Sj
. WY
3CB-17 \
LOY] - I - 7 \\ \:
BRI N
=i N

L

NNy /
3CB-17 30 / KpoHwTenH
92 / cTanbHON @

Bont M8x90 DIN 931 A2 / |
LLanba 8 DIN 125 A2

1
/
GEIIIs
S S s
e . AL

/
/

/

/

.

macwTab 1:2.5

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-29



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-30

O6paboTka getaneun

2 nasa

Bawmak A889.01
A
——I
|
|
[ 9
T T
|
% _._._|_._._
|
L :
R RS
| =
|
) o
T T
|
|»p
= 9 | =5
| - |
|
25 50
100
LLanda
A268.02
W/Q
34

~
N\
A-A
N 1
7 nasa
N\
\
\| INN\)
-
10
LLlanba
A268.04
o9
%
LLlanba 4
A268.03
— 3fi— S A
© //;f;
34 34

mMacLwTat 1:2




Bawmak A889.02

A
——1

210

N

I

120

O6paboTka getaneun

N
A-A
-
9 267
I
( |
| S
|
k N
\( N : N \)
B
I‘_
0 Oobknagka A45318-7 M10
= E T
JEPS I
N I
ol |0 I
~ g% —-—-<q—'—'||_i'
y I
— (]
[ | |
B-B (]
Y L1
% 5
BB g |
e |
_ 16.4 112
X 2nasa
O6knaagka A45318-8
_ o TTT
- ) ]
g o= - —|1H
Jx, cm* = 58,33 | | |
Wi, cm® = 11,67 -
Jy, cm* = 0,29 -
Wy, cm? = 0,82

mMacLwTat 1:2

M

|
64112 @

lE

LF

A

Y3/1bl CBOPK/ W OETAIMPOBKU

cucrtema CI/IAJI KII60EI

5-31



LI AL

Y3Nbl CBOPKM U QETANNPOBKN

cuctema CI/IAJI KII60EI

5-32

O6paboTka getaneun

| Bawmak
I A45317/1-4
I ~ 30 75
2na3a
A | l{ A
S | e
| &
|
|
! Bawmak
| 30 75 A45317/1-6
2na3a
A : A
SO+ I l-—s\—w—‘
| %
|
A-A
200
155
Y
|
LLlai6b1 KM45319
A45319-6
| o
7@/ 0%° A45319-4
|
= £ Lorts
|
49 30
|

mMacLwTat 1:2



C_ LI A

6. MOHTAXHBIE Y3Ibl U CEYEHUA



s CeueHue cacaaa no cromke

(BapmaHT ¢ 3aknagHbiM anemeHTom KIMNC 861)

e =

E

N\
1292%: [2a2a
e ===

77777777 Jrll KANSA AN
1222272220 H IS Y
Ny rEY MMM NNEN

De3eIaaa

HISES

~ ~

Rl

3aBopoT hpacaaa yepes oaHy CTOMKY
(BapuaHT ¢ 3aknagHbiM anemeHTom KIMNC 861)

MOHTAXHBIE Y3ibl 1 CEYERHIA

0§ Xow

A SN
T = AN N2 N
A1 STEEEN A
\\\\\\\\\\\\\\ :|.|:\§\\\\\\
X XD

22 [
o=

\\\\\§
\\\\\xiig\\\x

NN NN

N N\ Y
\\x\\\\\\\\x\\\\\\ \\\\\\\\\x\\\\\
2 X XN N

NN Y
NN
\\\\Eii\i\ig%%k\\\\\\
SN NN N N S O
___l_lr_ _1_.—-————-11" ———— 0

(e

HISES

O
O

T e Ty

cuctema CI/IAJI KII60EI
b

6-02

o9 Xow

mMacLwTat 1:2




3aBopoT chacapa chacapa yepes ABe CTOMKU
(BapuaHT ¢ 3aknagHbiM anemeHTom KIMNC 861)

Heropto4nii MrHepanbHbIn
yTennurens

JInct anoMmHUeEBbIN
s=3 MM

] FNSaSsa
NN

I M NENAN

=~

Heropro4ynii MrHepanbHbIn
yTennurens

Inct AL
S=3 MM

N XXX XXX

NN NN N NN N
NN NN NN

MNANANAR VRN

Yronok AL Inct AL
30x30x2 S=3 MM

mMacLwTat 1:2

MOHTAXHBIE Y3Ibl 1 CEYEHWA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

6-03



®
H CeueHus KpaHMX CTOEK U purenei
- (npenen orHectonkoctn EIW15, BapmaHT ¢ 3aknagHomn KIMNC 861)
CBeTonpo3payHoe 3anofHeHune:
Ctekno AGC Pyrobel 8, TonwmHa 9.3 mm £1.2 Mm
nnn aHanorm4yHoe apyrnx np0|/|3Bo,qv|Tene|7|
Try-007MM
- { EI——
S ,,,,,,
I
Ll
0
L
O N
=
n -
= TNY-6001
oD
> . .
L JINCT cTanbHOWM OLMHKOBAHHBIA 1 MM
= +TKIT12.5 Mm +
% 145 | NueT ctanbHOM OLMHKOBAHHBINA 1 MM
I_
I
o
=
IC é > )
|
3]
@
=)
=
-
q M BuHT 5,560
g 1 DIN 7504 K A2
|
| -]
4 TMY-6001
O S L
© O |
o
~
o
=
(&)
T50-04 JICT cTanbHOM OUMHKOBaHHbIM 1 MM
+ 2xKJ19.5 mm +
JIMCT cTanbHOM OUMHKOBaHHbLIM 1 MM
6-04 macwTab 1:1.25




CeyeHunst KpaHUX CTOEK U purenen
(npenen orHectonkoctn EIW30, BapmaHT ¢ 3aknagHoun KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 16, TonwmHa 17.3 mm £1.2 Mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soanTenemn

TRY-007MM | 7/[/547 i

JINCT cTanbHOM OUMHKOBaHHLIM 1 MM

+ 2x[KIM 12.5 mm +
27 JInCcT cTanbHOM OUMHKOBAHHbLIA 1 MM

BuHT 5,560
DIN 7504 K A2

| L2

AAAA
AT

EDEDE Il DEPEPEDEDEDE |

[ DEDEDE ' DEDEDEDEDEDE |
21

%

) JINCT cTanbHOM OUMHKOBaHHLIM 1 MM
T50-06 + 2xMKI 12.5 mm +
JIMCT cTanbHOM OUMHKOBaHHLIM 1 MM

macwTab 1:2.5

A

MOHTAXHBIE Y3Ibl 1 CEYEHWA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

6-05



LI AL

MOHTAXHBIE Y3ibl 1 CEYERHIA

cuctema CI/IAJI KII60EI

6-06

CeyeHunst KpaHUX CTOEK U purenen
(npenen orHectonkoctn EIWA45, BapnaHT ¢ 3aknagHomn KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 17N, TonwwmHa ctekna 17.8+1.6 mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soantenemn

TMYy-6001

|
N =
<o

T

S

N NN Y
N\}N

21

TMy-007MM

JINCT cTanbHOM OUMHKOBaHHLIM 1 MM

+ 2xMKJT 9.5 mm
JINCT CTanbHOW OLUMHKOBaHHbIA 1MM
+ 2xMKJT 9.5 mm
TINCT CTanbHOW OLUMHKOBaHHbIA 1 MM

BuHT 5,560
DIN 7504 K A2

BuHT 3,5x16
DIN 7981 A2

Yronok 20x20x3
cTanbHON

AT T o a aaaa]

305

JIMCT cTanbHOM OUMHKOBaHHLIM 1 MM

41

+ 2xMKJ1 9.5 mm

+ 2xMKJ1 9.5 mm

T50-06

TrYy-6002

macwTab 1:1.25

JINCT CTanbHOW OLUMHKOBaHHbIA 1MM

TINCT CTanbHOM OLUMHKOBaHHbIA 1 MM



CeyeHunst KpaHUX CTOEK U purenen
(npenen orHectonkoctn EIW6E0, BapmaHT ¢ 3aknagHoun KINC 861)

CBeTonpo3payHoe 3anonHeHue:
Ctekno AGC Pyrobel 25, TonwwmHa ctekna 26.6+2 mm
UM aHanorM4yHoe Apyrmx npon3soanTenemn

O
D
(ep)

g

NN
NN
NAR N

Try-6001
Va
Vi
&
;
|
-

a%

KRR

<>
S

TMy-007MM

XX >
RS

JIMCT cTanbHOM OUMHKOBaHHLIM 1 MM

+MKJ112.5 mm + TKJT1 9.5 mm

TINCT cTanbHOW OLMHKOBaHHbLIA 1MM
+ 2xMKIT 12.5 mm

TINCT CTanbHOW OLUMHKOBaHHbIA 1 MM

JINCT cTanbHOM OUMHKOBaHHbIM 1 MM

macwTab 1:2.5

+ KM 12.5 mm + TKJT 9.5 mm

JINCT CTanbHOW OLUMHKOBAHHbIA 1MM
+ 2xMKJI1 12.5 mm

TINCT CTanbHOW OLUMHKOBaHHbIA 1 MM

27
50
VAR
BuHT 5,5%70
DIN 7504 K A2
BuHT 3,5x16
] DIN 7981 A2
B Yronok 20x20x3
& cTanbHON
+ SR
99 fqlp
L i N
v v Lo
777 75 2 e o
77774 QU S
Vi w & Fl i} §
7 X7 7 4 [T X

A

MOHTAXHBIE Y3Ibl 1 CEYEHWA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

6-07



LI AL

MOHTAXHBIE Y3ibl 1 CEYERHIA

cuctema CI/IAJI KII60EI

6-08

BepxHee 1 HMXKHee NPUMbIKaAHUA K NNUTe NepeKkpbITUA
(BapuaHT ¢ 3aknagHbiM anemeHTom KIMNC 861)

JleHTa JleHTa
rmgpounsonupytoLlas napowusonupytoas
[NeHa MOHTa)Has [NeHa MOHTa)Has
OrHecTonKasi OrHecTonKasi
"["Myxoe" 3anonHeHne cornacHo Yronok AL
npegeny orHeCTOMKOCTU 30x30x2

AR

&
510

@
50-80

e 5080 \ \

MKn12,5
dhupmbl KNAUF

KMncC 868

BuHT 4,238
DIN 7504 O A2

AHKep
MOHTa)HbIN

CBeTonpo3payHoe 3anofHeHne BuHT 3,516 Heroptoyas
cornacHo npegeny DIN 7504 O A2 MUHeparnbHas
OTrHECTOWMKOCTH BaTa
CeTonpo3payHoe 3anoriHeHve Heroptoyas
cornacHo npegeny BuHT 3,516 MUHeparnbHas
OrHEeCTOWMKOCTH DIN 7504 O A2 BaTa
7 Ay KrC 868 AHKep
g KM 12,5 MOHTaXHbIWA

Vi

dhupmbl KNAUF BuHT 4,2x38

/ DIN 7504 O A2

g

150-180
) [/

IR
LN NN

a
50-80

5-10

"["Myxoe" 3anonHeHne cornacHo Yro
npegeny orHeCTOMKOCTU 30x30x2

[NeHa MmoHTaxHas [NeHa MmoHTaxHas

s, é// 4

OrHecTomnkas OrHecTomnkas
JleHTa JleHTa
rmgpousonupytoLlas napowusonupytoas

mMacwTab 1:2.5



anMbIKaHMe K NnTe NnepeKkpbITUA Npn MexaTaxHOM KpenimneHunum

(BapuaHT c 3aknagHbiM anemeHTom 3CB -17)

KpoHLwTenH
HENOABVIKHbIN

‘I NN
NN

KMnc 889

MKIn12,5

dhupmbl KNAUF

CCCCCCC

AHKep
MOHTa)HbIN

Yronok AL

/  30x30x2

N

MNena

OrHecTomnkas

/

AT

T ]

L~~~

Qe

T T T T

T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
!
@@
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

MKIn12,5

BuHT 4,2x38

dhupmbl KNAUF
KMncC 868

\

CeeTton po3pavyHOe 3anorjiHeHne

BuHT 3,5x16

CornacHo npeaeny

DIN 7504 O A2
OrHEeCTOMKOCTU

macwTab 1:2.5

DIN 7504 O A2

Heroptoyas

MUHEeparnbHaa
BaTa

MOHTaXHas

A

MOHTAXHBIE Y3Ibl 1 CEYEHWA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

6-09



LI AL

MOHTAXHBIE Y3ibl 1 CEYERHIA

cuctema CI/IAJI KII60EI

6-10

—_

NN

NMpuMblKkaHUe KpanHen CTOMKU K OCHOBaHUIO
(BapmaHT ¢ 3aknagHbiM anemeHTom KIMNC 861)

NenTa

napouv3onupytoLas

[NeHa moHTaxHas

OrHecTomnkas

Yronok AL

/ 30x30x2
50-80 BuHT 4,2X38

CaeTonpospayHoe

3anonHeHne cornacHo
npegeny orHeCTOMKOCTU

mMacwTab 1:2.5

/ / / DIN7504 0 A2
: Heroptoyas
MUHeparnbHasi Bata
rKn 12,5
K dhupmbl KNAUF
BuHT 3,5x16
3| / DIN 7504 O A2
|
| 3 KMnc 868
i
oy | U
T ol f O
\ewH 77 7 7
\ /77T
VAT
. :
7
- = &l='z|
30-60
. _LI \ lMeHa MoHTaxHas \ "lMyxoe" 3anonHeHne corrnacHo
OrHecToNKas npegeny orHeCToMKoCTU
JleHTa
rMapounsonupyoLas



YctaHoBka aBepen cepuun KIMNT78EI B chacaa KIMNGOEI
(c saknagHbiM anemeHToMm ACB -17, npegen orHectonkoctn EIWG0)

48.6
77 \
yy
yy
SCRNNV -
= 7 4 7
J 0
~ A -t
= o
% o
KMT7801 @ [
KMT7801
NN
RN N N
INRRY
NN\ N
N N&/ N\
78
KINcsa66
TepmMopacLmpsitoLascs
neHTa
KIy-204
BuHT 3,519 5
DIN 7504 O A2 \ Q

NN RN
AN

NN VRN

78

[Osepb KMNT78EI
KIMT60EI

U]
O

g

N

7

‘Nz
AR

AT

i< 1 [

[==]

_\§

mMacLwTat 1:2

\ KIC 867

'K 9,5 cdoupmbl
KNAUF

A

MOHTAXHBIE Y3Ibl 1 CEYEHWA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

6-11



LI AL

MOHTAXHBIE Y3ibl 1 CEYERHIA

cuctema CI/IAJI KII60EI

6-12

YctaHoBka aBepen cepuun KIMNT60EI B chacaa KIMNGOEI
(c 3aknagHbIM anemeHToMm KIMNC 861, npenen orHecTonkoctn EIW30)

398

60

KMNT6058
KMNT6058
N\
N\
N\
AN
60
Yronok AL 20x20x2 D
TepmMopacLmpsitoLascs
neHTa
KMy-204
BuHT 4,2X50 5
DIN 7504 O A2 @ g
z Lol
i)
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA E I E D
el S e gé UG 77 7 7 7
<o SRR DHTHEE s } 12227
A F g

Oeepb KMNT78EI

KIMTG6OEI

mMacLwTat 1:2

\ KIC 867

K1 9,5 dunpmbl
KNAUF




e < ™
3 BMHIh3O 1 19LIEA JIFHKVLHON 19091 [PV Eweromo N
U (0]
o peell 7
s ] w| |8
] L == L [ Lo
Tt U 2 |
© (32
X3
ES 76l 76
g~ 09-¥=T
wp o]
s
3 T_._._ ||||||||||| _._._ J]—
3 TN
g S RN NN
g Z NN N
mm AN N NN ©
m E———— 1— g
£ 3 M 3
£ g g
r I 09 =
g =
5 | RLOOH 7
m = 7] | T el
()] f f
MW m _ _
g8 = B V== | B == 2
o © 8l <
Qo |- ————— = B S — gl — " T S i [ — 3
g O =T o =T | e == <
6 = =
O S LO
©
&
o 08 0 I 06 0 09
<l XowQoe Jem

79-V=1




H MoHTax chacana
= (c 3aknagHbIM anemeHToM KIMNC 861, npeaen orHectonkoctn EIW6G0)

Try-6002
T50-07
T50-06 KIcC 861 KN dpmpmebl

"KNAUF"
TS —— KC 857

TepmopacLuMpsIoLLasca ‘ i /
neHTa %\b
Q@ KINC 864
i BuHT 5,532
N
= S
i T .‘
% q gz 8 .
"
EJ) @ ‘HH BUHT 3,5x22
™ il )
= N N 7504 O A2
0
= \
oD
% BuHT 5,550
I DIN 7504 O A2
§ TMy-007MM
I
(®)
= KINC 865
oCB-27
Kr45363 BuHT 5,5xL
DIN 7504 K A2
|
g KINC 858
=) KINcC 869
=
-
E TepmMopacLmpsitoLascs
neHTa S\ TKIT covpmbi
E "KNAUF"
U TepmopaclunpsoLiascs Try-6001 KIC 861
neHTa
g T50-07
=
Qo
(&)
=
(&)

6-14




I'Iopnp,ox MOHTaXa u repmeTmn3aumnum

MoHTaX pam MpOM3BOAUTCA B HaMpaBneHun CHu3y BBepX. PaboTel no repmeTusauum HeobxoaMmo
MPOM3BOAUTL OO YCTaHOBKW 3anosfiHeHus. Mpy MOHTaxe HenpepbiBHOTO (pacafa MOHTaXHbIe MapKu
(pambl) KpensT K HECYLUMM KPOHLUTEMHaM, Mo OAHOMY Ha Kaxayto cToiiky. KoHdwurypaums u pasvepbl
pam 3agatoTcs paboyuM NPOEKTOM.

YcTaHoBKa 3amnonHeHns BeeTcs CHWU3Y BBEPX Mpy paboTe Ha CTPOMTESIbHBIX Nlecax U CHU3Y BBEpX
npu paboTe Ha NtonbKe.

1. MNMepen Havanom MOHTaxa, CBepssiCb CO cneuudukaumen, NpoBepuUTb KOMMNEKTHOCTb WU3Aenuu,
3anonHeHusl, KOMMMEKTYIOWMX, MeTU30B, YNMOTHUTENen, COOTBETCTBUE 3IMIEMEHTOB 3amnonHeHus
BHYTPEHHVX NPOCTPaAHCTB W MNOJIOCTEN purenerl W CTOeK, 3asiBNeHHblXx B paboyem mnpoekTe,
03HaAKOMUTLCSH CO CXEMOW MOHTaxa.

2. CMOHTUpPOBaTb pambl B COOTBETCTBMM C MOHTAXHOW CXEMOW PacMoSioOXeHWs pam Mo AfvHe,
npeaBapuTENbHO 3anofHMB OTHECTOMKOW MacCTUKOM NorocTb 3aknagHon KIMC 864.

3. CoeavHntb pambl purensamm € nomowplo AByx nap BuHTOB 5,5x50 DIN 7504 O A2 uyepes
npeaBapuTenbHO BbINOMHEHHbIE OTBEPCTMA B6 MM.

4. CobpaHHble MO3TaXHO pambl MOABECUTb COINTAacHO CXeMe MOHTaXa U BPEMEHHO 3aKpenuTh .

5. lMocne BbiBepkn pam (NpyM MOMOLUM YPOBHS, OTBEeCa, TEOAONWTAa) MPUKPENMUTb KPOHLUTEWHbI K
OCHOBaHMIO.

6. BbINONHWUTL repmMeTn3aLmnio CTLIKOB CTOEK paM .

7. BbinonHuTL yTenneHne n repmeTnsaumio NpuMbIKaHWA K OCHOBAHUIO .

8. BctaButb B LeHTpanbHble Nasbl CTOEK U purenen TepmoBcTaBky MBX cornacHo paboyvemy npoekTy.
B mectax yctaHoBku aByx nap BuHTOB 5,5x50 DIN 7504 O A2 wTtanukun Heo6XOAUMO Bbipe3aTb Wiu
paspesaTb.

9. YctaHoBWTE B purenu ctanbHble anemeHTel ACB-28 mnn 3CB-29 Ha pacctosHum 200 mm oT
LeHTPOB CToWekK C warom 250 MM, ecnv 370 NpeayCcMOTPeHO paboyrm MPOEKTOM .

10. YctaHOBMTL B nasbl CTOeK pe3uHoBble ynnotHutenm TIY-6002 (10 mm), a B nasbl purenen
TIY-6001 (3 Mm) B COOTBETCTBMM CO CXEMOW, akKypaTHO OTpe3aB No AJIMHE puresier n CTOek mexay
puyrensiMu, a Takke nogpesas B MeCTe YyCTaHOBKM CTarnbHbIX anemeHToB OCB -28 unu 3CB-29.

11. NpoBepuTb HanM4ne TepMopacLUNPSIOLLENCa NEeHTbl B CTOMKaX U purensx .

12. YcTaHoBUTbL B purenb OMopHble noaknagkM Ha pacctosHum 100 MM OT LLeHTPOB CTOMEK C Luarom
250 MM, npegBapuTenNbHO BbIpe3aB TEPMOPACLUNPSAIOLLYIOCS NEHTY .

13. YcTaHoBUTbL Ha OMOpPHbLIE MOAKMAAKNA 3arnofTHEHNE N OTLEHTPMPOBATL €ro Mo LWMPUHE .

14. YctaHoBuUTb pesnHoBble ynnotHutenu TIY-007MM (5 mm) B nasel gepxartenen KrC 865. OnuHbl
gepxatenev purenen OOMKHbl ObiTb HA 4 MM MeHblUe ANWH KPblleK Aepaternen purenen ans
6GecnpenAaTCTBEHHON YCTAHOBKM KpbILEK AepxXaTernen cToek . Y NNoTHATENN HeobXoauMo ycaxmnsaTh Ha
1,5%.

15. MNpoBepuTb Hanuune TepMopacLUMPSIOLLENCa NeHTbl Ha BHYTPEHHeN NOBEPXHOCTWU AepKaTenen
KIMC 865. HagspesaTe TepMOpacLUMPSIOLLYIOCH FNIEHTY HaMpPOTMB OPEHAaXHbIX Na3oB, BbIMONIHEHHbIX Ha
aepxarene KIC 865.

16. C nomowpbto BMHTOB 5,5 DIN 7504 M A2 4yepe3 cTanbHble anemeHTel ACB-27 ¢ warom 250 mm
npwxaTtb gepxatenm KINC 865 k NnoBepXHOCTU 3aMOSHEHWS .

17. 3awenkHytb kpbiwkn KIM45363 cHavana Ha BepTuMKamnbHbIX gepXaTensx, 3aTteM Ha
rOpU3oHTanbHbIX. TOPU3OHTamNbHbIE KPLILWKW yCTaHaBNMBaTL Na3amuy BHUS .

A

MOHTAXHBIE Y3Ibl 1 CEYEHWA

cucrtema CI/IAJI KII60EI

6-15



®
[ | |
LI AL

BWH3h3D W [QUEA JI9HXVLHOW

14091 —.H-<=U BWB.LONO

6-16



C_ LI A

1. TEOMETPU4ECKUE
XAPAKTEPUCTUKK

NPOGUNEN



LI AL

v

EOMETPUYECKWE XAPAKTEPUCTUKL MPOBUNEN

cuctema CI/IAJI KII60EI

7-02

Bup npocouns |’
I =
% E. NE — y
o E o=lgc|i=|E
'8'_5_ y 58 %g mj GEJE Jx Wi Jy Wy
=5 T(ozxT|OZ|SS|om | em| vt | om
35 =% |5 g—’ T %
c 0] é - ) =0 C
i~ o
X go
T
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
15
KIC 857 -—— —i——l—l:] S 122.9| 8.38 (2.269(410.3|42.68(14.23|141.63| 22.99
534
15
KIC 858 - — = =—~—~—|~I:!% 122.9| 7.55 (2.044 (411.9|42.79|14.26| 125.5 | 20.78
!
604
180
KMC 859 | -——-—- :— ~~~~~~~~ II:EI%’ 185.1{10.982.973|540.3|64.56|21.52(444.94| 47.54
I
865
180
Krc 860 |y -———- —: ~~~~~~~~~ —[I% 185.1] 10.2 [2.762|541.9|64.67 |21.56[395.32| 41.84
I
94
665
|
KMNC 861| g 79.4 | 6.57 |1.788|264.5/12.78| 4.65 | 38.49 | 9.72
289
565
KIC 862 @ I — ' 61.9 | 4.86 ({1.316(318.4| 2.11| 162 | 16.13 | 5.41
298
KIC 863 (1225.9| 44.3 11.995/547.8|1174.8161.88[2014.81178.96
53
KIMC 864 13 — 67.6 | 6.98 | 1.9 |276.5(13.62| 4.95 | 22.68 | 6.88




Bup npocouns |’
Is
52| .= -
ok SElg2== 8
83 y cC O %gn mj“ GEJE Jx Wi Jy Wy
N s'g' °©2l3 =% ST|S=| om | oM | cmt | oM
= 85‘ CQ|I8SE|F
= 2g|Fg|=H|C
X go
(|
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
, |
9 |KMC 865 @‘ 58.1 | 1.56 |0.423[161.6| 0.05 | 0.09 | 4.73 | 1.63
10|KIC 866 R = 354 | 1.3 |0.352/115.6| 0.93 | 0.67 | 0.32 | 0.2
10.3
265
11| KMNC 867 35.2 | 1.15 |0.311/110.9| 1.23 | 0.73 | 0.25 | 0.17
12|KMC 868 73.9 | 3.5 0.948|360.8| 9.8 |2.87| 9.8 | 287
13|KMC 869 71.3 | 1.83 [0.495(179.2| 0.09 | 0.09 | 8.17 | 2.25
14|KMNC 889 213.3|36.83|9.97211118.9/493.05|55.89 |937.47 | 89.28
15|KIC 268 34 [1.491]0.404[101.1| 0.03 | 0.1 | 1.38 | 0.81
8
16| KINC 296 u| 14.5 10.491/0.133| 76.6 | 0.09 | 0.13 | 0.03 | 0.05

A

v

[EOMETPUYECKME XAPAKTEPUCTWKA MPOPUNEN

cucrtema CI/IAJI KII60EI

7-03



LI AL

v

EOMETPUYECKWE XAPAKTEPUCTUKL MPOBUNEN

cuctema CI/IAJI KII60EI

7-04

Bup npocouns |’
=
T = S -
o & °Elad|=2l§
83 y cC O %g mj“ GEJE Jx Wi Jy Wy
N| =€ °2|/ 3z |8Z|55|com | v | om | ew
=1 85‘ S| SE|F
= 2g|F8|=%|C
X go
=
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
14
17| KMNC 297 gl 19.3 | 0.62 [0.167({101.5/ 0.13 | 0.2 | 0.13 | 0.14
12
18| KIM45339 ﬁl 17.6 | 0.524 | 0.141/ 94.3 | 0.11 | 0.18 | 0.09 | 0.11
19| KM45363 [ . 'i‘ 61.9 | 1.17 |0.317|194.3| 0.28 | 0.21 | 5.97 | 1.99
20|KM45317-1 W 200.3|26.554| 7.19 |542.7|11.17| 4.66 | 869.61|86.96
200
21| KMN45318 A 88.8 | 7.436 |2.008|259.7| 1.39 | 0.95 | 51.33 |10.68
F 88 1
30
22| KM45319 :ﬂ 30.1|1.387 |0.374| 89.7 | 0.03 | 0.1 | 0.99 | 0.66







00O “CUAJIMET”

660111, Poceus, r. KpacHosipek, ya.[lorpaknytukos, 103, jctp. 4, nom.7
/& (391) 274-90-30, 274-90-31, 274-90-32

Ten. 8-800-700-08-27 (38oHku no Poccum 6GecnnatHo)

e-mail: sialmet@sial-group.ru, www.sial-group.ru

OOO “JlureiiHo-lpeccosein 3asog “Ceran”
660111, Poccus, r. Kpacrospek, yn: Morpaxnynnkos, 42, ctpl 15
1/d (391) 274-90-30, 274-90-31,/274-90-32

e-mail: segal@sial-group.ru,/ www.sial-group.ru

ooo IlnAKII
660111, Poceus;, T KpacHosipek, ym: Florparnunmnkos, 15a; ctp. 1
/& (391) 274-90-70, 274-90-71

e-mail: dak@sial-group:ru; www:sial-group-ru






